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Ecospostural es una empresa familiar que nace en 1996 con el objetivo de 
fomentar la salud entre las personas y de ayudar a los profesionales sanitarios 
y fisioterapeutas en su labor, mediante la creación de un mobiliario de calidad, 
duradero e innovador.
Los fundadores de Ecopostural combinaron sus amplios conocimientos en 
materia de salud natural con técnicas de producción de mobiliario innovadoras, 
lo que permitió integrar un modelo de empresa focalizado en la calidad en la 
fabricación y en la integración de la variable natural y ambiental en el producto. 

NuEstra razóN dE sEr
Nuestros valores, transmitidos y compartidos desde el origen por nuestro 
fundador, se basan en el respeto y cuidado de las personas y en nuestra 
aportación al bien común. Con un equipo de más de 20 profesionales, 
trabajamos día a día para ofrecer un producto de calidad, pensado para satisfacer 
las necesidades de los usuarios y diseñado con criterios de sostenibilidad y 
durabilidad. 

25 años fomENtaNdo la salud
A lo largo de estos 25 años, hemos ido creciendo profesionalmente y adquiriendo 
experiencia como fabricantes, combinando ese know how con nuestros principios 
y valores e integrando nuevos productos y diseños a nuestros catálogos. Fruto 
de ese esfuerzo, Ecopostural es hoy en día una de las principales empresas 
exportadoras de mobiliario para la salud de España. Disponemos, además, del 
catálogo con más referencias en el mercado y de unas instalaciones de 6.000 m2 
en Castellón de la Plana.
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Ecopostural is a family-run company set up in 1996 with the aim of 
contributing to people’s well-being and helping health professionals 
and physiotherapists in their task, by creating quality, durable and 
innovative furniture.
The founders of Ecopostural combined their extensive knowledge in the field 
of natural health with innovative furniture hand-making techniques. The 
result was the inclusion of the environmental and health values to our 
business model which puts ahead the product quality.

OUR RAISON D’ÊTRE
Our values, transmitted and shared from the very beginning by our founder, 
are based on respect and care for people and on our contribution to the 
common good. With a team of more than 20 professionals, we work every 
day to offer a quality product, designed to meet the needs of the end users and 
developed under sustainability and durability criteria.

25 YEARS FOCUSING ON HEALTH
Throughout these 25 years, we have been growing professionally and gaining 
experience as manufacturers, combining our know how with our principles and values 
and integrating new products and designs to our catalogs. As a result, Ecopostural 
is currently one of the main exporting companies of health furniture in Spain. In the 
same way, we offer one of the most extensive catalogues in the market. 
Moreover, our premises have a huge surface area of 6.000 m2 in our location in 
Castellón de la Plana. 

Ecopostural est une entreprise familiale fondée en 1996 avec pour objectif de contribuer 
à la santé des personnes et répondre aux besoins des professionnels de santé et des 
kinésithérapeutes, en créant une gamme de mobilier pour la santé de qualité, durable 
et innovante.
Les fondateurs d’Ecopostural ont combiné leurs vastes connaissances dans le domaine 
de la santé naturelle avec des techniques de production novatrices, ce qui a permis de 
créer un modèle d’entreprise axé sur la fabrication de qualité tout en intégrant la valeur 
environnementale dans le produit.
 
NOTRE RAISON D’ÊTRE
Nos valeurs, transmises et partagées depuis le début par notre fondateur, sont basées 
sur le respect et le soin des personnes tout en travaillant pour le bien commun. Notre 
équipe, composée de plus de 20 professionnels, travaille chaque jour pour offrir des 
produits finis de qualité, pensés pour répondre aux besoins des utilisateurs et conçus 
selon des critères de viabilité et de durabilité. 

ObjECTIF SANTé DEpUIS 25 ANS
Tout au long de ces 25 années, nous avons continué à grandir professionnellement. 
Notre expérience en tant que fabricant nous a permis de fusionner savoir-faire avec nos 
principes et valeurs pour intégrer de nouveaux produits et designs à notre gamme en 
catalogue. Comme résultat de ces efforts, Ecopostural est, à l’heure actuelle, l’une des 
principales entreprises espagnoles exportatrices de mobilier pour la santé avec des 
installations modernes de 6000m2 situées à Castellon de la Plana. De plus, Ecopostural 
offre le catalogue avec le plus de modèles du secteur

Ecopostural ist ein Familienunternehmen, das 1996 mit dem Ziel gegründet wurde, die 
Gesundheit der Menschen zu fördern und Gesundheitsfachkräfte und Physiotherapeuten 
bei ihrer Arbeit zu unterstützen, indem wir hochwertige, langlebige und innovative 
Gesundheitsmöbel erschaffen.
Die Gründer von Ecopostural, vereinen Ihr umfassendes Wissen über natürliche 
Gesundheit mit innovativen Möbelproduktionstechniken, die es ermöglichte, ein  
Qualitätherstellungprodukt herzustellen und die Integration der natürlichen und 
Umweltvariablen in dem Produkt zu integrieren.

UNSERE pHILOSOpHIE
Unsere Werte, die von Anfang an von unserem Gründer weitergegeben und geteilt 
wurden, basieren auf Respekt und Fürsorge für die Menschen und auf unseren Beitrag 
zum Wohlergehen. Mit einem Team von mehr als 20 Fachleuten arbeiten wir jeden 
Tag daran, ein Qualitätsprodukt anzubieten, das auf die Bedürfnisse der Benutzer 
zugeschnitten ist und nach Kriterien der Nachhaltigkeit und Langlebigkeit entwickelt 
wurde.

SEIT 25 jAHREN GESUNDHEITSFöRDERNUNG
In diesen 25 Jahren sind wir beruflich gewachsen und haben Erfahrungen als Hersteller 
gesammelt, dieses Know-how mit unseren Prinzipien und Werten kombiniert und neue 
Produkte und Designs in unsere Kataloge integriert. Als Ergebnis dieser Bemühungen, ist 
Ecopostural heute eines der wichtigsten Unternehmen im Export von Gesundheitsmöbeln 
in Spanien und verfügt über einen Katalog, mit den meisten Referenzen auf dem Markt.
Wir verfügen derzeit über 6.000 m2 Einrichtungen in Castellón de la Plana.
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ENTIDAD ASOCIADA

VeNtaJas 
de ser FabriCaNtes
advantages of manufacturing our products in-house
Les avantages d’être fabricant ·  VorteiLe aLs HersteLLer

licENcia dE fabricacióN dE productos saNitarios,
mobiliario para la salud
Ecopostural cuenta, desde el año 2000, con la Licencia de Fabricación de 
Productos Sanitarios, otorgada por la agencia Española de medicamentos 
y productos sanitarios (aEmps), con número ps-4567. 
Seguimos un riguroso sistema de Calidad cuyo objetivo es controlar 
nuestros procesos y medios de fabricación así como nuestras instalaciones 
y la formación continua de personal. Por ello, ante las novedades legislativas 
como la entrada en vigor del reglamento de productos sanitarios 
2017/745, podemos garantizar que nuestros productos cumplen con las 
nuevas exigencias establecidas para la fabricación de productos sanitarios 
clase I.
En nuestras instalaciones llevamos a cabo numerosas pruebas y ensayos a 
nivel interno que son validados externamente por organismos acreditados 
como el instituto de biomecánica de valencia (ibv). 
Previamente al lanzamiento de un nuevo producto, cada prototipo se somete 
a unas exigentes pruebas de vida útil cuyos criterios superan ampliamente 
los estándares establecidos y aseguran el cumplimiento de la normativa 
vigente requerida para la certifi cación de los productos sanitarios.

fabricacióN propia
La fabricación propia favorece la innovación constante de nuestros 
productos, lo cual abarca desde el chasis o los motores de las camillas 
hasta los diferentes colores de nuestro mobiliario. Además, diseñamos u 
optimizamos los productos o componentes en función de las necesidades 
continuas de nuestros clientes.
Por otra parte, en Ecopostural ofrecemos una amplia variedad de productos, 
lo cual permite a nuestros clientes personalizar su elección de mobiliario.
Además, nuestros plazos de fabricación son generalmente de 24-48 horas, 
siempre después de la validación del pedido.
El proceso de fabricación de nuestro mobiliario para la salud es muy 
cuidadoso, respetuoso con el medio ambiente y a medida, lo que confi ere a 
nuestros productos un acabado único y totalmente personalizado.

calidad dE productos 
Disponemos de un departamento de I+D+I que controla constantemente 
el desarrollo de nuevos modelos con el fi n de satisfacer la demanda del 
mercado. Trabajamos codo con codo con los  profesionales del sector para 
desarrollar un producto, funcional,  que cumpla con la normativa europea de 
productos sanitarios y que se adapte a las necesidades de nuestros clientes.

LICENCE DE FAbRICATION DE DISpOSITIFS MéDICAUX,
MObILIER pOUR LA SANTé
Depuis l’an 2000, Ecopostural compte avec la licence de fabrication de dis-
positifs médicaux, délivrée par l’Agence espagnole des médicaments et 
des dispositifs médicaux (AEMpS), sous le numéro ps-4567.
Nous avons un système de Qualité rigoureux afin d’assurer l’amélioration 
continue des processus, moyens de travail, installations et qualification du 
personnel. Avec les nouvelles législations, telles que l’entrée en vigueur du 
règlement (uE) relatif aux dispositifs médicaux 2017/745, nous pou-
vons donc garantir que nos produits sont conformes à toutes les nouveautés 
et exigences établies pour les activités de fabrication des dispositifs médi-
caux de classe I.
Nous réalisons dans nos installations de nombreux tests et essais en interne, 
qui sont ensuite validés en externe par des organismes accrédités tels que 
l’institut de biomécanique de valence (ibv).
Avant de lancer un nouveau produit sur le marché, celui-ci est soumis à des 
tests rigoureux de durée de vie, qui dépassent largement les normes établies 
et garantissent le respect de la réglementation en vigueur requise pour la 
certification des dispositifs médicaux.

NOUS SOMMES FAbRICANT
En tant que fabricant, nous développons de nouveaux produits et innovons 
constamment en matière de châssis et structures, moteurs et choix de couleur. 
De plus, nous analysons en permanence les besoins de nos clients; ceci nous 
permet de concevoir ou d’optimiser produits ou accessoires pour les adapter 
aux besoins des utilisateurs.
D’autre part, le client peut vraiment faire un choix personnalisé grâce à la 
grande variété de produits Ecopostural. De plus, nos délais de fabrication sont 
généralement entre 24 et 48 heures après confi rmation de la commande.
Le processus de fabrication de nos tables est artisanal, respectueux de l’envi-
ronnement et soigné, ce qui donne à nos produits une fi nition unique et per-
sonnalisée.

LA QUALITé DES pRODUITS
Notre département R+D+I s’investit en permanence dans le développement 
de nouveaux modèles, afi n de pouvoir répondre aux exigences et besoins du 
marché. Nous travaillons conjointement avec des professionnels du secteur 
pour développer un produit fonctionnel conforme aux normes européennes 
relatives aux dispositifs médicaux et qui répond aux besoins des utilisateurs 
et de leurs patients.

HEALTH pRODUCTS MANUFACTURING LICENSE,
HEALTH FURNITURE
Ecopostural attained the Health Products Manufacturing License no. pS-
4567 in 2000, granted by the Spanish Agency for Medicines and Health 
products (AEMpS).
We established a rigorous Quality system to ensure the continuous 
improvement of our processes, means, premises and qualification of our 
personnel. Therefore, we are able to conform to any new legislation such as 
the recent EU Medical Device Regulation 2017/745 (MDR) and guarantee 
that all our products comply with the new requirements established for the 
manufacturing of medical devices class I.
In our premises we carry out countless tests and trials which have to 
be validated externally by authorized bodies such as the Institute of 
biomechanics of Valencia (IbV).
When a new product is designed and prior to its official launching, it is 
subject to demanding life cycle tests widely exceeding the established 
standards. As a consequence, our final product meets largely the legislation 
in force as regards the medical device certification.

IN-HOUSE pRODUCTION
In-house manufacturing ensures constant innovation of our products, 
comprising the table frames or components such as the motor actuators 
and also the colour offer. In addition, we get a constant feedback from our 
customers regarding their needs and we are thus able to offer a tailored 
solution by re-designing or optimizing the whole product or any part.
By the way, all our health furniture can be customized in the sense that 
there’s a wide choice of products and we offer a configurator for sizes, 
colours and accessories. Moreover, our manufacturing lead times are 
generally about 1-2 days, following order validation. 
We put a lot of passion and care in the manufacturing of our tables and 
health furniture. As a result, our products are hand-made, environmentally-
friendly and completely customized.

OUR pRODUCT QUALITY
Our R & D department is focused on the development of new models in order 
to fulfill the different demands and requests of the market.
Our hand-in-hand collaboration with the health professionals allows us 
to develop a functional product that meets the European standards for 
medical devices and also the needs of all end users and patients.

LIZENZ ZUR HERSTELLUNG VON GESUNDHEITSpRODUKTEN,
GESUNDHEITSMöbEL
Seit 2000 besitzt Ecopostural die Lizenz zur Herstellung von Gesundheitsprodukten, 
die von der spanischen Agentur für Arzneimittel und Gesundheitsprodukte 
(AEMPS) mit der Nummer PS-4567 erteilt wird.
Wir verfügen über ein strenges Qualitätssystem, um die kontinuierliche 
Verbesserung unserer Prozesse, Mittel, Einrichtungen und Qualifi kation 
des Personals zu gewährleisten. Daher können wir angesichts gesetzlicher 
Entwicklungen wie das Inkrafttreten der Gesundheitsprodukte-Verordnung 
2017/745 garantieren, dass unsere Produkte alle Neuheiten und Anforderungen 
erfüllen, die für die Herstellung von Medizinprodukte der Klasse I festgelegt 
wurden.
In unseren Einrichtungen führen wir intern zahlreiche Tests und Proben durch, die 
extern von akkreditierten Stellen wie dem Institut für Biomechanik von Valencia 
(IBV) validiert werden.
Wenn wir ein neues Produkt entwickeln, wird es vor seiner Markteinführung, 
anspruchsvollen Lebensdauertests unterzogen, die weit über die etablierten 
Standards hinausgehen und die Einhaltung aktueller Vorschriften für die 
Zertifi zierung von Medizinprodukten sicherstellen.

EIGENE HERSTELLUNG
Unsere eigene Herstellung, begünstigt die ständige Innovation unserer Produkte, 
von den Strukturen oder Motoren bis hin zu den Farbmöglichkeiten unserer 
Produkte. Darüber hinaus analysieren wir kontinuierlich die Bedürfnisse unserer 
Kunden und können so Produkte oder Teile entwickeln oder optimieren und an 
die Bedürfnisse des Endverbrauchers anpassen.
Auf der anderen Seite kann der Kunde dank der großen Auswahl an Ecopostural-
Produkten, alle individuell anpassen und wir können die Herstellung des Produkts 
in 24-48 Stunden nach  Akzeptanz der Bestellung herstellen. 
Der Herstellungsprozess unserer Liegen und Gesundheitsmöbelprodukte erfolgt 
umweltfreundlich und sehr sorgfältig und manuell, was ein einzigartiges und 
vollständig auf den Kunden angepasstes Endprodukt ergibt.

pRODUKTQUALITÄT
Unsere FuE und Investigationsabteilung, die für die Entwicklung neuer Modelle 
verantwortlich ist, um die Anforderungen des Marktes erfüllen zu können. 
Gemeinsam mit den Profi s der Branche haben wir ein funktionelles Produkt 
entwickelt, das den europäischen Standards für Medizinprodukte entspricht und 
den Bedürfnissen aller Anwender und Patienten gerecht wird.

LICENCIA NÚMERO PS-4567
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NuEstro compromiso social
Convencidos de nuestra responsabilidad con la sociedad, colaboramos 
desde hace años con varias entidades sociales y ONG’s donando camillas y 
mobiliario necesario para sus centros de salud. Igualmente, y para fomentar 
hábitos de vida saludables entre la sociedad, colaboramos con varias carre-
ras y con centros deportivos locales, prestando nuestro mobiliario cuando 
lo requieren. 
Para cohesionar nuestras políticas en materia de sostenibilidad, en 2020 ini-
ciamos la integración de un plan de sostenibilidad basado en los principios 
de la Economía del Bien Común (EBC), que nos permitirá alinear nuestros 
principios y valores en el plano económico, social y ambiental, midiendo la 
integración de los valores de dignidad humana, justicia social, sostenibili-
dad ambiental y transparencia en nuestra organización. 

compromEtidos coN El mEdio ambiENtE
El respeto y cuidado por el medio ambiente es un pilar fundamental en 
nuestra actividad. Por ello, analizamos la huella ecológica de todo el ciclo 
de vida de nuestros productos con el objetivo de identificar los principales 
impactos ambientales y de reducir al máximo nuestras emisiones. 
La política ambiental de Ecopostural establece varias líneas de actuación 
prioritarias:
- La reducción del uso de los recursos naturales. Para ello, llevamos a cabo 
políticas de elección de materiales y productos con criterios de sostenibi-
lidad. 
- La reducción de la generación de residuos y su adecuada gestión.
- La gestión eficiente de la energía en los procesos productivos y la integra-
ción de energía renovable. 
- El cálculo y reducción o compensación de las emisiones generadas de ga-
ses de efecto invernadero.
- El análisis del ciclo de vida de nuestros productos para la reducción de los 
impactos ambientales y el fomento de la economía circular.

NotrE ENgagEmENt sociétal
Engagé dans une démarche de responsabilité sociétale, Ecopostural colla-
bore depuis des années avec plusieurs entités sociales et O.N.G en faisant 
don de tables et autre mobilier pour la santé pour leurs centres. De même, 
et pour encourager des habitudes de vie saine au sein de la société, nous 
collaborons avec des centres sportifs locaux et évènements sportifs.
Pour unifier nos politiques en matière de durabilité, nous avons intégré en 
2020 un plan de développement durable basé sur les principes de l’écono-
mie du bien commun (EBC), qui nous permettra d’aligner nos principes et 
valeurs économiques, sociaux et environnementaux, en évaluant l’intégra-
tion des valeurs de dignité humaine, de justice sociale, de durabilité envi-
ronnementale et de transparence dans notre organisation.

NotrE ENgagEmENt ENviroNNEmENtal
Le respect et le souci de l’environnement sont les piliers fondamentaux de 
notre activité. Pour cette raison, nous analysons l’empreinte écologique de 
l’ensemble du cycle de vie de nos produits afin d’identifier les principaux 
impacts environnementaux et réduire au maximum nos émissions.
La politique environnementale d’Ecopostural établit plusieurs axes d’ac-
tions prioritaires:
- La réduction de l’utilisation des ressources naturelles. Pour ce faire, nous 
menons des politiques de choix de matériaux et de produits selon des cri-
tères de durabilité.
- La réduction de la production de déchets et la gestion de ceux-ci.
- Gestion efficace de l’énergie dans le processus de production et intégra-
tion d’énergie renouvelable.
- Le calcul et la réduction ou la compensation des émissions générées de 
gaz à effet de serre.
- L’analyse du cycle de vie de nos produits pour réduire les impacts environ-
nementaux et favoriser l’économie circulaire.

our compromisE with social rEspoNsibility
Fully compromised with corporate social responsibility, we have been 
collaborating for years with different social entities and NGO’s through 
donation of health furniture for their health centres. Likewise, persua-
ded of the necessity of running healthy lifestyle habits, we support se-
veral sporting events and local sports centers.
To standardize our policies on sustainability, in 2020 we established a 
sustainability plan based on the principles of the Economy for the Com-
mon Good (ECG). This plan will allow us join together our economic, so-
cial and environmental principles and evaluate the integration of human 
dignity, social justice, environmental sustainability and transparency va-
lues  into our company.

our compromisE with ENviroNmENt
The respect and care for the environment is a pillar in our daily activity.
We analyze the environmental footprint of the entire life cycle of our 
products in order to determine the main environmental impacts and to 
minimize our emissions.
Environmental policy at Ecopostural establishes several priority lines of 
action: 
- Reduction of the use of natural resources. With this purpose, we have 
prioritized sustainability criteria for the election of different product 
components and materials.  
- Reduction of environmental waste and a correct management.
- Efficient energy management in production processes and the imple-
menta
- Calculation and reduction or compensation of the greenhouse gases 
emissions 
- Evaluation of the life cycle of our products to reduce environmental 
impacts and promote the circular economy.

uNsErE vEraNtwortuNg dEr gEsEllschaft gEgENübEr
Überzeugt von unserer Verantwortung gegenüber der Gesellschaft, arbeiten wir 
seit Jahren mit verschiedenen sozialen Einrichtungen und NGO‘s zusammen, in-
dem wir Liegen spenden und notwendige Produkte für deren Gesundheitszen-
tren. 
Auch möchten wir die gesunde Lebensgewohnheiten in der Gesellschaft fördern, 
und unterstützen verschiedene Sportveranstaltungen und lokale Sportzentren.
Um unsere Nachhaltigkeitspolitik zu vereinen, haben wir im Jahr 2020 mit der 
Integration eines Nachhaltigkeitsplans begonnen, der auf den Grundsätzen der 
Gemeinwohlökonomie basiert und es uns ermöglichen wird, unsere Grundsätze 
und Werte an den wirtschaftlichen, sozialen und Umweltniveau, der Integration 
der Werte der Menschenwürde, soziale Gerechtigkeit, ökologische Nachhaltigkeit 
und Transparenz in unserer Organisation.

vErpflichtuNg gEgENübEr dEr umwElt
Respekt und Sorge für die Umwelt sind ein Grundpfeiler unserer Tätigkeit. Aus 
diesem Grund analysieren wir den ökologischen Fussabdruck des gesamten 
Lebenszyklus unserer Produkte, um die wesentlichen Umweltauswirkungen zu 
identifizieren und unsere Emissionen zu minimieren.
Die Umweltpolitik von Ecopostural legt mehrere vorrangige Aktionslinien fest:
- Die Reduzierung des Verbrauchs natürlicher Ressourcen. Dazu führen wir Richtli-
nien für die Auswahl von Materialien und Produkten mit Nachhaltigkeitskriterien 
durch.
- Die Verringerung der Abfallerzeugung und deren ordnungsgemäße Bewirt-
schaftung.
- Effizientes Energiemanagement in Produktionsprozessen und Integration er-
neuerbarer Energien.
- Die Berechnung und Reduzierung bzw. Kompensation der erzeugten Treibhaus-
gasemissionen.
- Die Analyse des Lebenszyklus unserer Produkte, um Umweltauswirkungen zu 
reduzieren und die Kreislaufwirtschaft zu fördern.

eCoPosturaL 
Y La sosteNibiLidad

ecopostural et la durabilité · ecopostural and sustainibility
eCoPosturaL uNd NaCHHaLtiGkeit
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Résumé
Summary
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132·141 142·151 152·160

Al adquirir cualquier modelo de nuestra extensa gama obtiene un producto 
que responde a los más altos niveles de calidad: fabricado en España apli-
cando la normativa europea CE, testado por el IBV (Instituto de Biomecá-
nica de Valencia), creado teniendo presente nuestro respeto por el medio 
ambiente durante todo el proceso de fabricación, de gran durabilidad y con 
una garantía de 3 años.

En achetant un produit de la gamme Ecopostural, vous avez en main 
un produit qui répond à des critères de très grande qualité : fabriqué en 
Espagne, conforme à la norme européenne CE, testé par l’IBV (Institut de 
Biomécanique de Valencia), élaboré dans le respect de l’environnement, 
durable et avec une garantie 3 ans.

When buying any of our products you can be sure it will meet the highest 
quality standards: manufactured in Spain observing the specific European 
regulations, tested by the IBV (Valencian Biomechanics Institute), fully 
respectful with the environment during the whole manufacturing process, 
highly durable and covered by a 3 year guarantee.

Wenn Sie ein Modell unseres umfangreichen Sortiments erwerben, 
erhalten Sie ein Produkt, das den höchsten Qualitätsansprüchen gerecht 
wird: Hergestellt in Spanien unter Anwendung der europäischen CE-
Vorschriften, getestet von IBV (Institut für Biomechanik in Valencia), erstellt 
mit Respekt für die Umwelt während des Herstellungsprozesses, von 
großer Haltbarkeit und mit einer 3-Jahres-Garantie.

CaLidad Y GaraNtía
Qualité et garantie · Quality and guarantee
Qualität und Garantie
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simBoloGÍA DEL CATÁLOGO
eXPlicatioNS deS SyMBoleS · eXPlaNatioN oF SyMBolS uSed · ZeicHeNeRklÄRuNg www.ecopostural.com

sisTemA de eleVAción
MÉcaNiSMeS PouR le RÉglage de la HauteuR · HeigHt adJuStMeNt MecHaNiSMS · HeBeSySteM

Tipos de eleVAción
ÉlÉVatioN · eleVatioN · HÖHeNVeRStelluNg

simBoloGÍA cAmillAs FiJAs Y pleGABles
SyMBoleS taBleS FiXeS & PliaNteS · SyMBolS uSed FoR StatioNaRy & PoRtaBle taBleS · ZeicHeNeRklÄRuNg VoN StatioNÄReN uNd klaPPBaReN tHeRaPieliegeN

sisTemA de reGUlAción de los módUlos
RÉglage deS PlateauX · SectioNS adJuStMeNt · RegulieRuNgSSySteM

simBoloGÍA TABUreTes
SyMBoleS taBouRet · Stool SyMBolS · ZeicHeNeRklÄRuNg HockeR

oTros sÍmBolos
autReS SyMBoleS · otHeR SyMBolS · aNdeRe SyMBole

peso mÁXimo recomendAdo
cHaRge MaXiMale RecoMMaNdÉe · RecoMMeNded MaXiMuM WeigHt · MaXiMalgeWicHt eMPFoHleN

Grosor de lA espUmA
ÉPaiSSeuR de MouSSe · FoaM tHickNeSS · dicke deS ScHauMStoFFeS

GrAdo FirmeZA de lA espUmA
SoutieN de MouSSe · FoaM FiRMNeSS · HÄRtegRad deS ScHauMStoFFeS

motor Eléctrico
Moteur électrique
Electric system
Elektrischer Motor

ElEvador hidrÁulico
Pompe hydraulique
Hydraulic system
Hydraulische Höhenverstellung

ElEvador hidrÁulico
Pompe hydraulique
Hydraulic system
Hydraulische Höhenverstellung

motor rÁpido
Moteur rapide
High-speed motor
Schneller Motor

accioNamiENto pEriférico
Cadre périphérique 
Side rails system
Rundumschaltung

siN dEsplazamiENto latEral
Sans déport
Vertical alignment
Ohne seitliche Verschiebung

coN dEsplazamiENto latEral
Déport latéral
Side misalignment
Mit seitlicher Verschiebung

Eléctrico
Électrique
Electric motor
Elektrisch

Central
Partie centrale
Central section
Mittelteil

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest
Kopfteil /Rückenlehne

hidrÁulico 
Hydraulique
Hydraulic pump
Hydraulisch

Pies
Jambes
Feet section
Beinteil

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest
Kopfteil /Rückenlehne

Central
Partie centrale
Central section
Mittelteil

maNual 
Manuel
Manually
Manuel

Pies
Jambes
Feet section
Beinteil

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest
Kopfteil /Rückenlehne

Central
Partie centrale
Central section
Mittelteil

Brazo lateral
Panneaux latéraux 
Side support 
Seitliche Armstützen

I · Blando
i · Souple
i · Extra soft
i · Weich

I
ii · Medio
ii · Équilibré
ii · Soft
ii · Ausgeglichen

II
iii · Semiduro
iii · Ferme
iii · Medium firm
iii · Halbhart

III
iV · duro
iV · Très ferme
iV · Firm
iV ·Hart

IV
V · extraduro
V · Dur
V · Extra firm
V · Extrem Hart

V

altura fiJa
Hauteur fi xe
Non-adjustable height 
Feste  Höhe

camilla miXta
Table mixte
Mixed table 
Therapieliege Mix

patas dEsmoNtablEs
Pieds démontables
Collapsible legs
Abnehmbare Beine

camilla dE alumiNio
Table en aluminium
Aluminium table
Therapieliege aus Aluminium

Al 13

pEso dEl artÍculo
Poids
Weight
Produktegewicht

17 Kg

camilla dE madEra
Table en bois
Wooden table
Holzliege

altura rEgulablE
Hauteur réglable
Adjustable height 
Höhe verstellbar

camilla dE acEro
Table en acier
Steel table
Therapieliege aus Stahl

asiENto basculaNtE
Siège inclinable

Seat tilt
Sitzfl äche schwenkbar

accioNamiENto dE piE
Déclenchement au pied

Foot-operated
Fussantrieb

movimiENtos
Mouvements
Movements

Bewegungen

camilla coN rodamiENto
Chassis avec roulements 

With bearings 
Therapieliegen mit  Kugellager

ECOPOSTURAL SE RESERVA EL DERECHO A MODIFICAR SUS PRODUCTOS Y CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. LAS MEDIDAS Y PESOS FINALES 
DE LOS PRODUCTOS PUEDEN VARIAR RESPECTO DE LOS AQUÍ INDICADOS: MEDIDAS ± 5CM / PESOS ± 5KG / MOVIMIENTOS ± 10º
EL PROCESO DE FABRICACIÓN DE NUESTROS PRODUCTOS SE REALIZA A MEDIDA, LO QUE CONFIERE A NUESTROS PRODUCTOS UN ACABADO ÚNICO Y TOTALMENTE PERSONALIZADO.

POR CONSIGUIENTE, NO SE ACEPTARÁ LA DEVOLUCIÓN DE CUALQUIER PRODUCTO ECOPOSTURAL YA QUE LA FABRICACIÓN A MEDIDA RESPONDE A UNA ELECCIÓN CONCRETA 
DE MEDIDAS, COLOR, ETC…

ECOPOSTURAL SE RÉSERVE LE DROIT DE MODIFIER SES PRODUITS ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES. LES DIMENSIONS ET POIDS INDIQUÉS 
DANS CE CATALOGUE SONT DONNÉS À TITRE INDICATIF ET PEUVENT VARIER: DIMENSIONS ± 5CM / POIDS ± 5KG / MOUVEMENTS ± 10º
NOS PRODUITS SONT FABRIQUÉS SUR MESURE À LA COMMANDE, CE QUI LEUR CONFÈRE UNE FINITION UNIQUE ET TOTALEMENT PERSONNALISÉE.

DE CE FAIT, LES PRODUITS ECOPOSTURAL NE POURRONT PAS FAIRE L’OBJET D’UN RETOUR, ANNULATION OU ÉCHANGE CAR LA FABRICATION SUR MESURE CORRESPOND À UN CHOIX 
SPÉCIFIQUE (DIMENSIONS, COULEUR ETC.).

ECOPOSTURAL RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ITS PRODUCTS AND MAKE CHANGES IN TECHNICAL DATA. ACTUAL DIMENSIONS AND WEIGHTS 
MAY VARY FROM THE VALUES INDICATED IN THIS CATALOGUE: DIMENSIONS ± 5CM / WEIGHT ± 5KG / MOVEMENTS ± 10º
OUR PRODUCTS ARE HANDCRAFTED AND MADETOORDER UPON THE CUSTOMER PREFERENCES.

CONSEQUENTLY, WE WON’T ACCEPT ANY CANCELLATION, RETURN OR REFUND OF ANY ECOPOSTURAL PRODUCT BECAUSE THERE’S BEEN A PREVIOUS CHOICE FOR A SPECIFIC SIZE, COLOUR… 

ECOPOSTURAL BEHÄLT SICH DAS RECHT VOR, SEINE PRODUKTE UND TECHNISCHEN EIGENSCHAFTEN ZU ÄNDERN. DIE MASSE UND ENDGEWICHTE
DER PRODUKTE KÖNNEN VON DEN HIER ANGEGEBENEN ABWEICHEN: MASSE + - 5CM / GEWICHT  + - 5 KG / BEWEGUNGEN 10º
DER HERSTELLUNGSPROZESS UNSERER PRODUKTE ERFOLGT NACH MASS, WAS UNSEREN PRODUKTEN EIN EINZIGARTIGES UND GANZ PERSÖNLICHES ENDPRODUKT VERLEIHT.

DAHER AKZEPTIERT ECOPOSTURAL KEINE ANNULATION, RÜCKSENDUNG ODER RÜCKERSTATTUNG VON SEINEN PRODUKTEN, DA DIESE MIT KUNDENSPEZIFISCHE FERTIGUNGEN  VON EINER 
AUSWAHL AN MASSEN, FARBEN USW. PRODUZIERT WURDEN.

Cm Kg

Ecológico
Écologique 
Ecological 

Umweltfreundlich

puErto usb
Port USB 
USB port 

USB-Anschluss
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GUÍA DE CATÁLOGO
guide du catalogue · catalogue key guide · katalogeRklÄRuNg www.ecopostural.com

VERSATILIDAD DE POSICIONES
POSITIONNEMENT DU PATIENT 
PATIENT POSITIONING 
PATIENTENLAGERUNG

TIPOS DE CABEZAL / RESPALDO
TYPES DE TÊTIÈRE/DOSSIER 
TYPES OF HEAD-/BACKREST
KOPFTEILE/RÜCKENTEILE

SECCIONES DEL CATALOGO
SECTIONS DU CATALOGUE
CATALOGUE HEADINGS
KATALOG ABSCHNITTE

COLORES DISPONIBLES
COULEURS DISPONIBLES
AVAILABLE COLOURS
FARBENAUSWAHL

COLOR DE LAS IMÁGENES
COULEUR DE LA PHOTO
FEATURED PRODUCT COLOUR
FARBE DER ANZEIGE

MOVIMIENTOS SEGÚN MODELO
ARTICULATIONS & MOUVEMENTS
TILTS & MOVEMENTS
BEWEGUNGEN GEMäSS THERAPIELIEGE

MEDIDAS DEL PRODUCTO
DIMENSIONS PRODUIT
PRODUCT DIMENSIONS
PRODUKTMASSE

GRADO DE FIRMEZA DE LA ESPUMA
SOUTIEN DE MOUSSE 
FOAM FIRMNESS
HäRTEGRAD DES SCHAUMSTOFFES

GROSOR DE LA ESPUMA
ÉPAISSEUR DE MOUSSE
FOAM THICKNESS
DICKE DES SCHAUMSTOFFES

Guía de CatáLoGo
Guide du catalogue · Catalogue key guide
katalogerklärung

En la edición anterior les presentamos un nuevo 
concepto de catálogo. Tras la buena acogida 
obtenida, hemos continuado trabajando para 
mejorar, si cabe, este tipo de formato.
En esta edición, les presentamos las 2 
novedosas series de camillas, 5600 y 6900, 
cuyo diseño innovador responde a la tendencia 
del mercado en cuanto a nuevos colores de 
chasis y a la combinación de diferentes texturas 
y materiales.
Además, también hemos ampliado la 
información de los accesorios y repuestos 
disponibles y de nuestro servicio de tapicería, 
que contribuyen a alargar la vida útil de 
nuestros productos y a reducir el impacto 
ambiental.

Dans l’édition précédente, nous vous avions 
présenté un nouveau concept de catalogue. 
Comme la formule a été très bien accueillie, 
nous avons continué sur cette ligne en 
améliorant encore ce format.
Dans cette édition 2021-2022, nous vous 
présentons 2 nouvelles séries, 5600 et 6900, 
dont le design novateur est en phase avec 
les tendances actuelles du secteur quant aux 
nouvelles couleurs des bâtis et à la combinaison 
de textures et matériaux. 
Également, nous avons rajouté des 
informations sur les accessoires et pièces de 
rechange disponibles ainsi que sur les services 
de notre atelier de confection, qui contribuent 
à prolonger la durée de vie utile de nos produits 
et à réduire l’impact environnemental. 

Our previous catalogue meant a new concept 
of catalogue. After the warm welcome we have 
worked in the same line to enhance this type 
of format.
In this edition, we are introducing 2 new table 
ranges, 5600 and 6900, with an innovative 
design according to the current market trend 
for new frame colours and the combination of 
different textures and materials. 
Furthermore, we are introducing a new scope 
of information on accessories, spare parts and 
our upholstery service. The availability for repair 
will extend the useful life of our products and 
reduce the environmental impact. 

In der vorherigen Ausgabe haben wir ein neues 
Katalogkonzept vorgestellt. Nach dem guten 
Empfang haben wir weiter daran gearbeitet, 
wenn möglich, um diese Art von Format zu 
verbessern.
In dieser Ausgabe präsentieren wir die 2 
neuen liegenserien 5600 und 6900, 
deren innovatives Design in Bezug auf 
neue Strkturfarben und die Kombination 
verschiedener Texturen und Materialien dem 
Markttrend entsprechen.
Darüber hinaus haben wir die Informationen zu 
erhältlichem Zubehör und Ersatzteilen sowie 
unseren Polsterservice erweitert, die dazu 
beitragen, die Lebensdauer unserer Produkte 
zu verlängern und die Umweltbelastung zu 
reduzieren.

CLASIFICACIÓN DEL PRODUCTO
CATÉGORIE PRODUIT
PRODUCT CLASS
PRODUKTEKATEGORIE

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
CARACTÉRISTIQUES PRODUIT
PRODUCT FEATURES
PRODUKTEIGENSCHAFTEN

CÓDIGO DEL PRODUCTO
CODE PRODUIT

PRODUCT CODE
PRODUKTECODE

PÁGINA
PAGE
PAGE
SEITE

1312



Tipos de AccionAmienTo DEL sisTEmA DE ELEvACión
MÉcaNiSMeS PouR le RÉglage de la HauteuR · HeigHt adJuStMeNt MecHaNiSMS · HÖHeNeiNStelluNgeN

Tipos de reGUlAción DE LOs móDuLOs
RÉglage deS PlateauX · SectioNS adJuStMeNt · eiNStelluNg deR SegMeNte www.ecopostural.com

sEriE 3500 sEriE 3500

sEriE 5700 sEriE 7700

sEriE 5900

sEriE 5500

sEriE 7900

sEriE 7500

el accionamiento periférico es una barra 
situada alrededor de la base de la camilla. 
para activarlo empújela  suavemente con el 
pie hacia arriba a la derecha o a la izquierda. 

        ¡no pisAr!

Le système périphérique est une barre située 
autour de la base de la table. Pour changer la 
hauteur, déplacer la barre légèrement à droite 
ou à gauche avec le pied.

        Ne JaMaiS appuyer sur la barre!

The side rails is a rail located around the base 
of the table. The height is adjusted by smoothly 
pushing the foot rail sideways (right/left).

        do Not press down!

Bietet eine bequeme Ansteuerung per Fuß von 
allen Seiten der Behandlungsliege.
Der Rundumschalter wird über ein Metallgestänge, 
oder an der Kopf- oder Fußseite per Gummipedale 
bedient. Um es zu aktivieren, heben Sie es sanft 
mit dem Fuss nach oben und danach rechts 
oder links. Am Kopfteil / Beinteil nach vorne 
oder hinten. 

        ACHTUNG nicht nach unten drücken

presione el interruptor con el pie hasta 
conseguir la altura deseada, izquierda   para 
bajar / derecha    para subir.

Appuyer sur l’interrupteur à pied jusqu’à la hauteur 
souhaitée, gauche  pour descendre / droite    
pour monter.

Press the foot control switch pedal to adjust the 
height, left    downwards / right    upwards.

Fußschalter auf den Boden legen. Diese sind mit 
einem Kabel an den Motor angeschlossen.
Drücken Sie den Schalter mit Ihrem Fuß, bis Sie die 
gewünschte Höhe erreicht haben, 
links , nach unten / rechts  nach oben.

empuje el pedal hasta abajo, con cada presión 
la camilla subirá unos centímetros. para bajar, 
eleve el pedal con el pie y la camilla descenderá 
suavemente.

Appuyer plusieurs fois avec le pied sur la pédale 
pour faire monter la table; la table montera de 
quelques centimètres à chaque fois. Pour baisser, 
soulever la pédale avec le pied et la table descendra 
doucement.

Press the lever with the foot in order to lift the 
table. With every stroke the table will go up a few 
centimeters. Raise the lever with the foot and the 
table will get down gently.

Drücken Sie den Hebel nach unten. Mit jedem 
Druck, bewegt sich die Liege nach oben. Um die 
Liege zu senken, den Fusshebel nach oben ziehen 
und die Liege wird leicht herunterfahren.

con periFÉrico
SyStÈMe PÉRiPHÉRiQue · electRic Side RailS · RuNduMScHaltuNg

mAnUAl
MaNuel · MaNually · MaNuel

HidrÁUlico
HydRauliQue · HydRaulic PuMP · HydRauliScH

elÉcTrico
ÉlectRiQue · electRic MotoR · elektRiScH

con mAndo de pie
PÉdale · Foot Pedal · FuSSSteueRuNg

con pedAl HidrÁUlico
PÉdale HydRauliQue · HydRaulic Foot PuMP · HydRaulik Mit FuSSHeBel

coN motor
VÉRIN ÉLECTRIQUE · ELECTRIC MOTOR

MECHANISMUS MIT MOTOR

coN hidrÁulico
VÉRIN À GAZ · GAS SPRING 

MIT GASDRUCKFEDER

coN crEmallEra
CRÉMAILLÈRE · RACK
MIT KLEMMSYSTEM

coN pomo / palaNca 
POMMEAU / MANETTE · KNOB / LEVER

MIT KNOPF / HEBEL
con una mano gire el pomo o levante la palanca para liberar la barra y con la otra sitúe el módulo a la 
inclinación deseada, quedando fijo al soltar el pomo o palanca.

avec une main, tourner le pommeau ou la manette pour libérer la barre et avec l’autre main, placer le plateau à la 
position souhaitée. Pour fixer la position, relâcher le pommeau ou la manette.

With one hand, loosen the knob or lever to release the bar. With the other hand, position the section at the required 
tilting. Release the knob or lever and the section will lock itself.

Stangenmechanismus mit Bremse. Mit einer Hand den Knopf drehen und den Hebel anheben, um die Stange zu 
lösen und das Modul in die gewünschte Neigung setzen, beim loslassen des Knopfes wird der Hebel fixiert.

eleve el módulo a la altura precisada y la cremallera se posicionará sola. para bajarlo, primero deberá 
elevarlo al máximo para desbloquear el mecanismo.

        Asegúrese que ambos lados queden bien fijados y a la misma altura.

Lever le plateau jusqu’à la hauteur souhaitée et la crémaillère se positionnera seule. Pour le baisser, lever le plateau 
(dans certains cas au maximum) pour débloquer la crémaillère, puis baisser le plateau.

        les crémaillères doivent être bien enclenchées au même niveau de chaque côté.

Lift the section up to the required position and the rack will position itself automatically.  To lower the section, first 
raise it up to a certain extend or completely (as appropriate) in order to release the rack.

        The hinges on both sides must be properly fixed and positioned at the same height.

Mehrfachpositions-Rack-Scharniermechanismus. Heben sie das Modul auf die gewünschte Höhe und das Rack 
positioniert sich. Um es zu senken, müssen Sie es zuerst bis zum maximum anheben, um den Mechanismus zu entsperren.

        Stellen sie sicher, dass beide seiten auf gleicher höhe sind.

presione la palanca situada debajo del tapizado para activar el hidráulico y el módulo irá subiendo. Al 
soltarla se quedará fijo. para bajarlo mantenga presionada la palanca con una mano y con la otra empuje el 
módulo hasta la posición deseada.

Appuyer sur le mécanisme situé derrière le plateau en direction du skaï. Le plateau montera peu à peu. Pour fixer la 
position, relâcher le mécanisme. Pour baisser le plateau, appuyer sur le mécanisme avec une main et avec l’autre 
main, baisser le plateau jusqu’à la position souhaitée

Press the mechanism situated at the very edge of the section towards the upholstery and the table section will go up 
slowly. Release mechanism to lock position. To lower the section, press the mechanism with one hand and with the 
other hand, push the section downwards to the required position.

Zum Aktivieren drücken Sie den Hebel unter der Polsterung und das Modul fährt hoch. Beim freigeben des Hebels 
wird die Höhe fixiert. Zum Absenken halten Sie den Hebel mit der Hand und drücken Sie die Rückenlehne mit der 
anderen in die gewünschte Position.

presione el interruptor de subida o bajada del mando hasta conseguir la inclinación que le interese.

        dispone de dos mandos, uno a cada lateral.*según modelo.

Pour changer l’inclinaison, il faut appuyer sur le bouton pressoir de montée ou de descente.

        il y a 1 commande manuelle de chaque côté de la table. *selon modèle.

Press the hand control switch to position the section at the required tilting.

        There is 1 hand control switch on each side of the table. *Check model.

Um die Senkung zu erhalten, die Sie interessiert, drücken Sie auf den Schalter, um es zu heben oder zu senken.

        Achtung:  hat zwei Mechanismen, eines auf jeder Seite. *Abhängig vom model.
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN

www.ecopostural.comwww.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES

POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN

1716

MULTIFUNCIONALES
MULTI-FONCTION · MULTI-FUNCTION · multifunktionelle 
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MULTIFUNCIONALES
MULTI-FONCTION · MULTI-FUNCTION · multifunktionelle 
MULTIFUNCIONALES
MULTI-FONCTION · MULTI-FUNCTION · Multifunktionelle
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C5931

C5631

C5731 C7731

C5531 C7531

C5931

C7931

C6931

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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75º

50º

20º

20º

52 a 105

C5931

75º

50º

20º

20º

52 a 106

C7931

75º

50º

20º

20º

54 a 95

54 a 92

C5531 / C5631 / C5731

75º

50º

20º

20º

52 a 106

50 a 104

C7531 / C7731

75º

50º

20º
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M47 - 62 x 200 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M47 - 62 x 200 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M16 - 50 x 198 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M16 - 50 x 198 cm. T 05
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CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 
PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN
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C5779 C7779

C7979
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C5579

M48 - 62 x 207 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M47 - 62 x 200 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M14 - 50 x 188 cm.
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C5935
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48 a 91

48 a 87
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40º

C7535 / C7735C5735 C7735

C5535 C7535

C5935

C7735 + A4745

OPCIÓN CON A4745C5635

C7935

C6935

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

NO COMPATIBLE CON PORTARROLLOS · OPTION A4745 NON COMPATIBLE AVEC LE PORTE-ROULEAU 
 A4745 OPTIONALLY AVAILABLE NOT COMPATIBLE WITH THE PAPER ROLL HOLDER · A4745 OPTIONAL ERHÄLTLICH NICHT KOMPATIBEL MIT ROLLENHALTER.
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M14 - 50 x 188 cm.
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OPCIÓN CON A4745

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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NO COMPATIBLE CON PORTARROLLOS · OPTION A4745 NON COMPATIBLE AVEC LE PORTE-ROULEAU 
 A4745 OPTIONALLY AVAILABLE NOT COMPATIBLE WITH THE PAPER ROLL HOLDER · A4745 OPTIONAL ERHÄLTLICH NICHT KOMPATIBEL MIT ROLLENHALTER.
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C5944
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C7944

C6944 C3742

C5544 C7544
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C3542 / C3742 / C5544 / C5644 / C5744

48 a 97

43 a 97

50º

40º

C7544 / C7744

C3542

C3542

M48 - 62 x 207 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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FRONT VIEW 
FRONTANSICHT DER LIEGE 

20 cm.
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CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR. CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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PRODUCT MADE IN SPAIN
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T 13M47 - 62 x 200 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M47 - 62 x 200 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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100% PERSONALIZABLE. ELIGE MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS.
100% PERSONNALISABLE. CHOIX DE DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES.
100% CUSTOMIZABLE. CHOOSE SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES.
100% PERSONALISIERT. WÄHLEN SIE MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS · SPEZIALLIEGEN / STUHL www.ecopostural.com
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8,5

DE SERIE EN ESTOS SILLONES.
DE SÉRIE SUR CES FAUTEUILS.
INCLUDED AS STANDARD IN THESE CHAIRS.
SERIENMÄSSIG BEI DIESEN STÜHLEN.

OPCIÓN ESTRIBOS.
OPTION ÉTRIERS.
STIRRUPS OPTIONALLY AVAILABLE.
OPTION FERSENSTÜTZEN.

OPCIÓN PORTAROLLOS BLANCO.
OPTION PORTE-ROULEAU BLANC.
WHITE PAPER ROLL HOLDER OPTIONALLY AVAILABLE.
OPTION WEISSER PAPIERROLLENHALTER.

DETALLE DE MOVIMIENTO PARA EL BRAZO 74.
MOUVEMENT ACCOUDOIR 74.
ARMREST TILTING MOVEMENT 74.
FOTO ARMLEHNE BEWEGUNG 74.

DETALLE DE MOVIMIENTO PARA EL BRAZO 65.
MOUVEMENT ACCOUDOIR 65.
ARMREST TILTING MOVEMENT 65.
FOTO ARMLEHNE BEWEGUNG 65.

M41 - 62 x 182 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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DE SERIE EN ESTOS SILLONES.
DE SÉRIE SUR CES FAUTEUILS.
INCLUDED AS STANDARD IN THESE CHAIRS.
SERIENMÄSSIG BEI DIESEN STÜHLEN.

DETALLE DE MOVIMIENTO PARA EL BRAZO 77.
MOUVEMENT ACCOUDOIR 77.
ARMREST TILTING MOVEMENT 77.
FOTO ARMLEHNE BEWEGUNG 77.

DETALLE DE MOVIMIENTO PARA EL BRAZO 71.
MOUVEMENT ACCOUDOIR 71.
ARMREST TILTING MOVEMENT 71.
FOTO ARMLEHNE BEWEGUNG 71.

OPCIÓN PORTAROLLOS BLANCO.
OPTION PORTE-ROULEAU BLANC.
WHITE PAPER ROLL HOLDER OPTIONALLY AVAILABLE.
OPTION WEISSER PAPIERROLLENHALTER.

M41 - 62 x 182 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS · SPEZIALLIEGEN / STUHL www.ecopostural.com
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58 a 87

C3567 / C3568 / C3573 / C3767 / C3768 / C3773

85º
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5º
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C4367 / C4368 / C4373

T 19

C4367C4373 C4368

C3767C3773

C3573

C3768

C3568C3567

M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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OPCIÓN PORTAROLLOS BLANCO.
OPTION PORTE-ROULEAU BLANC.
WHITE PAPER ROLL HOLDER OPTIONALLY AVAILABLE.
OPTION WEISSER PAPIERROLLENHALTER.

DETALLE DE MOVIMIENTO PARA EL BRAZO 73.
MOUVEMENT ACCOUDOIR 73.
ARMREST TILTING MOVEMENT 73.
FOTO ARMLEHNE BEWEGUNG 73.

DETALLE DE MOVIMIENTO PARA EL BRAZO 67.
MOUVEMENT ACCOUDOIR 67.
ARMREST TILTING MOVEMENT 67.
FOTO ARMLEHNE BEWEGUNG 67.
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CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS · SPEZIALLIEGEN / STUHL www.ecopostural.com
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C4369

T 19M41 - 62 x 182 cm.
43

16

62

434886

T 07

CAMILLAS CORTAS PARA PEDIATRÍA
TABLES COURTES POUR PÉDIATRIE
SHORTER TABLES FOR PEDIATRICS

KÜRZERE THERAPIELIEGEN FÜR PÄDIATRIE

62

9345

C3516 C3515

T 20

62

62 5858

45

17

A4402B A4458

61

8,5

DE SERIE EN ESTOS SILLONES.
DE SÉRIE SUR CES FAUTEUILS.
INCLUDED AS STANDARD IN THESE CHAIRS.
SERIENMÄSSIG BEI DIESEN STÜHLEN.

OPCIÓN PORTAROLLOS BLANCO.
OPTION PORTE-ROULEAU BLANC.
WHITE PAPER ROLL HOLDER OPTIONALLY AVAILABLE.
OPTION WEISSER PAPIERROLLENHALTER.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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C3569 C4369C3769

M40 - 62 x 140 cm.

M41 - 62 x 182 cm.

T 21
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C3548/ C3748

56 a 87
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C3515 / C3516
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CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS · SPEZIALLIEGEN / STUHL

C5538

C5638

C5539

C5639

C5639

47 a 89

47 a 86

75º

10º 35º

35º

C5538 / C5539 / C5638 / C5639 / C5738 / C5739C5738C5739

62

62 6075

45

17 T 13M46 - 62 x 198 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M66 - 70 x 198 cm.

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.

6564



ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES
SP

EZ
IA

LL
IE

GE
N 

/ 
ST

UH
L

ES
PE

CI
AL

ID
AD

ES
SP

ÉC
IA

LI
TÉ

S
SP

EC
IA

LI
TI

ES
SP

EZ
IA

LL
IE

GE
N 

/ 
ST

UH
L

CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS · SPEZIALLIEGEN / STUHL www.ecopostural.com

C3701

C3701 + A4710C3701 + A4711 C3701 + A4711 + A4710

C3702

A4710 - CAJÓN.
A4710 - TIROIR DE RANGEMENT.
A4710 - UTILITY DRAWER.
A4710 - AUFBEWAHRUNGSSCHUBLADE.

RUEDAS DELANTERAS CON FRENO, DIRECCIONABLES Y ELECTRO-CONDUCTIVAS.
ROUES AVANT AVEC FREIN, DIRECTIONNELLES ET ÉLECTRO CONDUCTRICES.
FRONT DIRECTIONAL, BRAKE-EQUIPPED AND ELECTRICALLY CONDUCTIVE CASTORS.
VORDERRÄDER MIT BREMSE, RICHTUNGSWEISEND UND ELEKTRISCH LEITFÄHIG..

A4711 - SOPORTE BOTELLAS.
A4711 - PORTE BOUTEILLE D’OXYGÈNE.
A4711 - OXYGEN TANK HOLDER.
A4711 - SAUERSTOFFFLASCHENHALTER.

RUEDA DIRECCIONABLE.
ROUES DIRECTIONNELLES.
DIRECTIONAL CASTORS.
RÄDER RICHTUNGSWEISEND.

RUEDA CON FRENO.
ROUES AVEC FREIN.
CASTORS WITH BRAKE.
RÄDER MIT BREMSE.

DETALLE BARANDILLA ABATIBLE.
PHOTO BARRIÈRE RABATTABLE.
PULL-DOWN SIDE BAR PICTURE.
FOTO HERUNTERKLAPPBARE SEITENGITTER.

Ø125 Ø125

T 15T 15M44 - 62 x 188 cm. M44 - 62 x 188 cm.

Ø150

62

11275

75

188

C3702

60º

16 46 a 84

24

113

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

41

Bl
an
c

42

Gr
is

52

Li
la
s

53

Ro
i

54

Bl
eu
et

55

Ci
el

56

Sa
ni
ta
ire

57

Ja
va

58

Ki
w
i

59

Ga
zo
n

60

Ce
la
do
n

61

Cr
èm

e

62

M
ar
ro
n

43

No
ir 

44

Jo
nq
ui
lle

  

45

Ba
na
ne

  

46

Oc
re

47

Ro
se

48

Cl
ém

en
tin
e

49

Co
qu
el
ico
t

50

Fr
am

bo
ise

51

Iri
s

30

Ch
er
ry

31

Sm
ok
e

32

An
th
ra
cit
e

M64 - 70 x 188 cm.
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C3701
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CAMILLAS Y SILLONES DE ESPECIALIDADES
TABLES ET FAUTEUILS POUR LES SPÉCIALITÉS · SPECIALITY TABLES AND CHAIRS · SPEZIALLIEGEN / STUHL www.ecopostural.com

C5914H

C5914H

C5914C5514

C5614

C5714

100

11272

T 15

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M92 - 120 x 185 cm.
M97 - 120 x 200 cm.

T 13

M82 - 100 x 185 cm.

49 a 103
14 

65º

C5914 / C5914H

46 a 96

50 a 9114

65º

C5514 / C5614 / C5714

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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  3 PLANS · 3 SECTION · 3 SEGMENTE
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 
PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS
FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN

7170
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CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES · THERAPIELIEGEN MIT 3 SEGMENTE www.ecopostural.com

65º
35º

30º25º
47 a 98

C5985 / C5986 / C5955 / C5959

C5986 C5985 C6986

C6956

C6985

C6957C5955C5959

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR. CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

M46 - 62 x 198 cm.

T 14 T 15

T 13 T 16

T 17

62

3775

51
45

17

75

38

T 17

T 16

T 14 T 15

T 13

C5959 / C5955 C6956 / C6957

C6956 / C6957

C5986 / C5985 C6986 / C6985

C6986 / C6985

M45 - 62 x 192 cm.

M65 - 70 x 192 cm. M66 - 70 x 198 cm.
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CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES · THERAPIELIEGEN MIT 3 SEGMENTE www.ecopostural.com

47 a 89

48 a 87

75º 70º

20º10º

C3537 / C3737 / C5556 / C5557 / C5656 / C5657/ C5756 / C5757

C5556

C5656

C3537

C5557

C5657

C5757

C3737

C5756

C3537

62

62 6075

45

17

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

M66 - 70 x 198 cm.
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T 15T 14

T 13M46 - 62 x 198 cm.
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CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES · THERAPIELIEGEN MIT 3 SEGMENTE www.ecopostural.com

47 a 90

47 a 85

60º 80º

15º

C5547 / C5647 / C5747C5747

C6947

C6947

C5547

C5647

T 13
62

754575

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

M66 - 70 x 198 cm.
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www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES · THERAPIELIEGEN MIT 3 SEGMENTE www.ecopostural.com
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C5603

C5903H

C6903

C7903C5503

C7503

C5703

C7703C6103W

T 33

70

606230 75

60 a 90

70º 25º

C6103W / C6203

47 a 100

70º 25º

C7503 / C7703

48 a 100

70º 25º

C5903 / C5903H

51 a 101

70º 25º

C7903

70º 25º

49 a 92

C5503 / C5603 / C5703

M66 - 70 x 198 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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C6903

70º 25º

56 a 96

7978



3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

3 
SE

GM
EN

TE

3 
CU

ER
PO

S
3 

PL
AN

S
3 

SE
CT

IO
N

3 
SE

GM
EN

TE

CAMILLAS DE 3 CUERPOS
TABLES 3 PLANS · 3 SECTION TABLES · THERAPIELIEGEN MIT 3 SEGMENTE www.ecopostural.com

C5526

C5726 C7726

C3512C3525

C3725C7926

C6926

C5926

C5626

C7526

62

62 6075

70º 25º

47 a 90

47 a 85

C5526 / C5626 / C5726

49 a 99

70º 25º

C7926

70º 25º

45 a 98

44 a 98

C7526 / C7726

70º 25º

47 a 90

47 a 85

C3525 / C3725

70º 25º

48 a 85

C3512

M46 - 62 x 198 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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C6926

70º 25º

56 a 96

C5926

47 a 98

70º 25º

T 14 T 15

T14 NO DISPONIBLE EN LA C3512
T14 NON DISPONIBLE SUR CE MODÈLE C3512

T14 NOT AVAILABLE IN THIS MODEL C3512
T14 NICHT VESFÚGBAR BEI C3512
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES

POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN

8382



2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
SE

GM
EN

TE

2 
CU

ER
PO

S
2 

PL
AN

S
2 

SE
CT

IO
N

2 
SE

GM
EN

TE

CAMILLAS DE 2 CUERPOS
TABLES 2 PLANS · 2 SECTION TABLES · THERAPIELIEGEN MIT 2 SEGMENTE www.ecopostural.com

70

30 11275

C5502

C7502C6902C5602

C5902H

C5702 C7702

C5902

C7902

C6102W C6202

T 33

60 a 90

70º

C6102W / C6202

47 a 100

70º

C7502 / C7702

48 a 100

70º

C5902 / C5902H

51 a 101

70º

C7902

49 a 92

70º

 C5502 / C5602 / C5702

M64 - 70 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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47 a 98

70º

15º

 C5983 / C5984

47 a 90

47 a 85

70º

15º
56 a 96
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20º

C5583 / C5584 / C5683 / C5684 / C5783 / C5784  C6983 / C6984

62

51
45

17

11275

38

T 16M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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14458

45

17

C7734 C7733

C7534 C7533

C7934

C7934

C7933

T 20

49 a 99

80º

25º

 C7933 / C7934

45 a 98

44 a 98

80º

25º

C7533 / C7534 / C7733 / C7734

M48 - 62 x 207 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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OPCIÓN PIE CON REDUCCIÓN
DÉCROCHEMENT PLATEAU PIEDS
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OPTION BEINTEIL REDUZIERT
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www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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C5734C5634

C6934

C5633

C6933

C5733

C5534 C5533

C5934

C5934

C5933

70º

15º
47 a 98

C5933 / C5934

47 a 90

47 a 85

70º

15º

C5533 / C5534 / C5633 / C5634 / C5733 / C5734

62

11275

45

17 T 13M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M64 - 70 x 188 cm.
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46 a 98

70º

C5951 / C5951H

47 a 90

47 a 85

70º

C5551 / C5651 / C5751 

45 a 98

44 a 98

70º

C7551 / C7751C5751 C7751

C5951 C7951

C6951

C5951H

C5651

C5551 C7551

T 13M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M64 - 70 x 188 cm.

T 15T 14

C6951

56 a 96

70º

C7951

49 a 99
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C5752

46 a 98

70º

C5952 / C5952H

49 a 99

70º

C7952

47 a 90

47 a 85

70º

C5552 / C5652 / C5752

45 a 98

44 a 98

70º

C7552 / C7752C6952

56 a 96

70º

M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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C3513

C3513

C3500

C3523 C3723

C3553 C3753

47 a 90

47 a 85

70º

15º

C3553 / C3753

47 a 90

47 a 85

70º

C3523 / C3723

48 a 85

70º

C3513

48 a 91

70º

C3500

T 13

62

11275

SIN RUEDAS
SANS ROULETTES

WITHOUT WHEELS
OHNE RÄDER

M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M64 - 70 x 188 cm.

T 15T 14

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.

T14 NO DISPONIBLE EN LA C3513
T14 NON DISPONIBLE SUR CE MODÈLE

T14 NOT AVAILABLE IN THIS MODEL
T14 NICHT VESFÚGBAR BEI
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1 CUERPO
  1 plan · 1 section · 1 segment
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 

PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN

www.ecopostural.comwww.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES

POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS

FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN
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C5904

49 a 103

C5704C5504

C5504

C4517 C4518

C5604 C5904

14

46 a 96

50 a 91

C5504 / C5604 / C5704

55

C4517 / C4518

100

200

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

M97 - 120 x 200 cm.
M99 - 200 x 200 cm.  (C4518)
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M87 - 100 x 200 cm.

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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CAMILLAS DE 1 CUERPO
TABLES 1 PLAN · 1 SECTION TABLES · THERAPIELIEGEN MIT 1 SEGMENT www.ecopostural.com
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C5501
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C6901
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30 188

M64 - 70 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M74 - 80 x 188 cm.

60 a 90

C6101 / C6201

56 a 96

C6901

49 a 92

47 a 85

C5501 / C5601 / C5701

47 a 100

44 a 98

C7501 / C7701

48 a 100

C5901

51 a 101

C7901
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CAMILLAS DE 1 CUERPO
TABLES 1 PLAN · 1 SECTION TABLES · THERAPIELIEGEN MIT 1 SEGMENT www.ecopostural.com
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C7911
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C7711
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M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M64 - 70 x 188 cm.
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C5511 / C5611 / C5711

56 a 96

C6911

46 a 98
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49 a 99

C7911
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44 a 98

C7511 / C7711

47 a 90

47 a 85

C3511 / C3711
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FIJAS
  FIXES · STATIONARY · Stationäre
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 
PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS
FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN

107106



FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY
ST

AT
IO

NÄ
RE

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY
ST

AT
IO

NÄ
RE

CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES · STATIONÄRE THERAPIELIEGEN www.ecopostural.com

C3259W

C3289K

C3279

C3249W

C3269

C3269

T 33
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606230 75

86 
70

65º 25º

C3249W / C3269 / C3289K

79

65º 25º

C3259W / C3279

M66 - 70 x 198 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M76 - 80 x 198 cm.

T 35 

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES · STATIONÄRE THERAPIELIEGEN www.ecopostural.com
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65º 25º

C3229 / C3239W / C3299K 
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65º 25º

C3123
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65º 25º

C4519

C3123

C3299K

C3299K

C4519

C3239W

C3229
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62 6075

T 13M46 - 62 x 198 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M66 - 70 x 198 cm.

T 15

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES · STATIONÄRE THERAPIELIEGEN www.ecopostural.com

C3250W C3270

C3270

C3240W C3260

86 
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65º

C3240W / C3260 / C3280K

79

65º

C3250W / C3270

70

30 11275

T 33M64 - 70 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M74 - 80 x 188 cm.

T 35

C3280K

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES · STATIONÄRE THERAPIELIEGEN www.ecopostural.com
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C4592

C3230W C3290K

C3220

C3220

C3122

C4520

87 
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65º

C3220 / C3230W / C3290K

75

65º

C4520

75

65º

C4592

75

65º

C3122

62

11275

T 13

CONSULTAR OTRAS MEDIDAS DE ALTURA DISPONIBLES PARA C4520
CONTACTER ECOPOSTURAL POUR VARIATION HAUTEUR C4520

CHECK AVAILABILITY FOR ALTERNATIVE HEIGHTS AT C4520
ANDERE VERFÜGBARE HÖHENMASSE C4520, BITTE ANFRAGENM44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M64 - 70 x 188 cm.

T 15

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES. · POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS. · FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS. · FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN.
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CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES · STATIONÄRE THERAPIELIEGEN www.ecopostural.com

C3241W

C3251W

C3281K

C3261

C3271

C3291K C3221

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M64 - 70 x 188 cm.M74 - 80 x 188 cm.

C3291K

M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M64 - 70 x 188 cm.

C3241W / C3261 / C3281K
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C3251W / C3271
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117116



FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY
ST

AT
IO

NÄ
RE

FI
JA

S
FI

XE
S

ST
AT

IO
NA

RY
ST

AT
IO

NÄ
RE

CAMILLAS FIJAS
TABLES FIXES · STATIONARY TABLES · STATIONÄRE THERAPIELIEGEN www.ecopostural.com
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C4575
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C4511
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70
65
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C4501

C3125

C3125

C4575 C4511 C4591

C4501

M44 - 62 x 188 cm.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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PLEGABLES
 PLIANTES · PORTABLE · Koffermassagebänke
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 
PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN

www.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS
FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN
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CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES · PORTABLE TABLES · KOFFERMASSAGEBÄNKE www.ecopostural.com

16 KgC3816

C3616 17 Kg

15,5 KgC3814

C3614 16,5 Kg
(M63) 

(M63) 

(M63) 

(M63) 

87
59

60º

C3614 / C3616

60º

85
69

C3814 / C3816

15,5 Kg 15 KgC3810 C3809

C3610 C360916,5 Kg 16 Kg

(M63) 

(M63) 

(M63) 

(M63) 

M63 - 70 x 186 cm. M63 - 70 x 186 cm.

87
59

30º

C3609 / C3610

85
69

30º

C3809 / C3810

T 23

7046

93

58

93 30

7062

93

68

93 30

T 22

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES · PORTABLE TABLES · KOFFERMASSAGEBÄNKE www.ecopostural.com
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91 91 30
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T 23

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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T 22M61 - 70 x 182 cm. M61 - 70 x 182 cm.

M41 - 62 x 182 cm.
M65 - 70 x 192 cm.

14,5 KgC3214

13,5 KgC3314

13,5 Kg

15 KgC3216

14 KgC3316

14 KgC3416 C3414

(M61) 

(M61) 

(M61) 

(M61) 

(M61) 

(M61) 

14,5 KgC3210
(M61) (M65) (M61) (M65)

(M61) (M41) (M65) (M61) (M41) (M65) 

(M61) (M41) (M65) (M61) (M41) (M65) 

13,5 KgC3310

13,5 KgC3410

14 KgC3209

13 KgC3309

13 KgC3409
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CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES · PORTABLE TABLES · KOFFERMASSAGEBÄNKE www.ecopostural.com

T 93

13,5 Kg 13 KgC3208 C3211

70

91 91 30

12,5 Kg 12 KgC3308 C3311

14,5 Kg 14 KgC3808 C3811 12,5 Kg 12 KgC3408 C3411

C3608

A4449

C361115,5 Kg 15 Kg

(M61) (M65) (M61) (M65)

(M61) (M41) (M65) (M61) (M41) (M65) 

(M61) (M41) (M65) (M61) (M41) (M65) (M63) 

(M63) 

(M63) 

(M63) 

70

93 93 30

T 94
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57

C3208 / C3211

84
68

C3308 / C3311 / C3408 / C3411
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59

C3608 / C3611

85
69

C3808 / C3811

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M41 - 62 x 182 cm.
M65 - 70 x 192 cm.

M61 - 70 x 182 cm.M63 - 70 x 186 cm.

T 95T 95

M41 - 62 x 182 cm.
M61 - 70 x 182 cm.
M65 - 70 x 192 cm.

FUNDA ECOPOSTURAL DE REGALO POR LA COMPRA DE CUALQUIERA DE NUESTRAS CAMILLAS PLEGABLES. (HASTA FIN DE EXISTENCIAS).
HOUSSE ECOPOSTURAL OFFERTE AVEC CHAQUE TABLE PLIANTE. (JUSQU’À ÈPUISEMENT DES STOCKS).

FREE ECOPOSTURAL PROTECTIVE CASE WITH ANY PORTABLE TABLE. (VALID WHILE STOCK LASTS).
ECOPOSTURAL SCHUTZHÜLLE, GESCHENK MIT DEM KAUF JEDER KOFFERMASSAGEBANK. (GÜLTIG SOLANGE VORRAT AN LAGER).
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CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES · PORTABLE TABLES · KOFFERMASSAGEBÄNKE www.ecopostural.com

C3213 C341316,5 Kg

16,5 Kg

15,5 Kg
(M61) 

(M61) 

(M61) 

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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68

M61 - 70 x 182 cm.

M11 - 50 x 182 cm.

12 KgC3111
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(M61) (M65)

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M65 - 70 x 192 cm.
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M61 - 70 x 182 cm.
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CAMILLAS PLEGABLES
TABLES PLIANTES · PORTABLE TABLES · KOFFERMASSAGEBÄNKE www.ecopostural.com

A4500

A4440 A4461 A4430 A4417

A4450 A4435A4473

60

8

7

ACCESORIOS PARA CAMILLAS PLEGABLES
ACCESSOIRES POUR TABLES PLIANTES · ATTACHMENTS FOR PORTABLE TABLES · ZUBEHÖR FÜR KOFFERMASSAGEBANK

C3215 C341513 Kg 12 Kg

12 Kg

(M61) (M65)  (M41) (M61) (M65) 

 (M41) (M61) (M65) 

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.

41

Bl
an
c

42

Gr
is

52

Li
la
s

53

Ro
i

54

Bl
eu
et

55

Ci
el

56

Sa
ni
ta
ire

57

Ja
va

58

Ki
w
i

59

Ga
zo
n

60

Ce
la
do
n

61

Cr
èm

e

62

M
ar
ro
n

43

No
ir 

44

Jo
nq
ui
lle

  

45

Ba
na
ne

  

46

Oc
re

47

Ro
se

48

Cl
ém

en
tin
e

49

Co
qu
el
ico
t

50

Fr
am

bo
ise

51

Iri
s

30

Ch
er
ry

31

Sm
ok
e

32

An
th
ra
cit
e

M61 - 70 x 182 cm. 
M65 - 70 x 192 cm.

M65 - 70 x 192 cm.

C3415 C3215

M61 - 70 x 182 cm.

C3215

M41 - 62 x 182 cm.
M61 - 70 x 182 cm.
M65 - 70 x 192 cm.

M41 - 62 x 182 cm.
M61 - 70 x 182 cm.
M65 - 70 x 192 cm.

T 23
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M61 - 70 x 182 cm. M41 - 62 x 182 cm.

11 KgC3212
(M61) (M65)

10,5 KgC3412
(M41) (M61)  (M65) 

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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TABURETES,
INVERSOR,S.TERAPIAS

 TABOURETS, t.inversion, c.thérapies
STOOLS, inversion t., therapy c.

Hocker, inversionsbank, therapiestuhl

TA
BU
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S 
/ S
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/ 
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S
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 /
 T

HE
RA

PY
 C

.
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 / 
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ST
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PRODUCTO FABRICADO EN ESPAÑA
PRODUIT FABRIQUÉ EN ESPAGNE 
PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN
PRODUCT MADE IN SPAIN
PRODUKT HERGESTELLT IN SPANIEN

www.ecopostural.comwww.ecopostural.com
PARA MÁS DETALLES Y ÚLTIMAS NOVEDADES
POUR INFORMATION DÉTAILLÉE & NOUVEAUTÉS
FOR DETAILED INFORMATION & NEW PRODUCTS
FÜR WEITERE DETAILS UND NEUHEITEN
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TABURETES, INVERSOR, S.TERAPIAS
TABOURETS, T.INVERSION, C.THÉRAPIES, STOOLS, INVERSION T., THERAPY C. · HOCKER, INVERSIONSBANK, THERAPIESTUHL www.ecopostural.com

60 60 60 6060 60
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OPCION DE TACOS DISPONIBLE. CONSULTAR MODELOS.
PATINS EN OPTION. VOIR MODÈLES.
GRIP FEET OPTIONALLY AVAILABLE. CHECK MODELS.
STANDBEIN ERHÄLTLICH BEI STÜHLEN / HOCKER. MODELLE ANFRAGEN. 

ACCIONAMIENTO DE PIE.
DÉCLENCHEMENT AU PIED.
FOOT-OPERATED.
FUSSPEDAL.

ASIENTO BASCULANTE.
SIÈGE INCLINABLE.
SEAT TILT.
SITZFLÄCHE SCHWENKBAR.

SE SIRVE DESMONTADO.
LIVRÉ DÉMONTÉ.
PACKED DISASSEMBLED.
WIRD ZERLEGT VERSENDET.
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TABURETES, INVERSOR, S.TERAPIAS
TABOURETS, T.INVERSION, C.THÉRAPIES, STOOLS, INVERSION T., THERAPY C. · HOCKER, INVERSIONSBANK, THERAPIESTUHL www.ecopostural.com
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ACCIONAMIENTO DE PIE.
DÉCLENCHEMENT AU PIED.
FOOT-OPERATED.
FUSSPEDAL.

ASIENTO BASCULANTE.
SIÈGE INCLINABLE.
SEAT TILT.
SITZFLÄCHE SCHWENKBAR.

SE SIRVE DESMONTADO.
LIVRÉ DÉMONTÉ.
PACKED DISASSEMBLED.
WIRD ZERLEGT VERSENDET.

OPCION DE TACOS DISPONIBLE. CONSULTAR MODELOS.
PATINS EN OPTION. VOIR MODÈLES.
GRIP FEET OPTIONALLY AVAILABLE. CHECK MODELS.
STANDBEIN ERHÄLTLICH BEI STÜHLEN / HOCKER. MODELLE ANFRAGEN. 
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SOLO NEGRO. ESPUMA INYECTADA.
EN NOIR UNIQUEMENT. MOUSSE INJECTEÉ.

ONLY AVAILABLE IN BLACK. INJECTED FOAM.
NUR SCHWARZ. SCHAUMSTOFF EINGESPRITZT.

TIPOS DE ASIENTO Y MEDIDAS
SIÈGES ET DIMENSIONS · SEAT VARIANTS AND SIZES · SITZFLÄCHEN UND MASSE

SE SIRVE DESMONTADO.
LIVRÉ DÉMONTÉ.
PACKED DISASSEMBLED.
WIRD ZERLEGT VERSENDET.

OPCION DE TACOS DISPONIBLE. CONSULTAR MODELOS.
PATINS EN OPTION. VOIR MODÈLES.
GRIP FEET OPTIONALLY AVAILABLE. CHECK MODELS.
STANDBEIN ERHÄLTLICH BEI STÜHLEN / HOCKER. MODELLE ANFRAGEN. 
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BICICLETA

SILLA ERGONÓMICA SILLÓN ERGONÓMICO SILLA ERGONÓMICA PLEGABLE

CIRCULAR INTEGRAL

DERBY PONY SILLA DE MONTAR
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ESPUMA INYECTADA.
MOUSSE INJECTEÉ.

INJECTED FOAM.
SCHAUMSTOFF EINGESPRITZT.
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S2702

S2602 T1500

T2701 T4426

S2704

S2604

S2607

S2703

S2603

S2606

S2105

68

57
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47

S2106

68

57
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PLEGABLE.
PLIANT.

FOLDABLE.
KLAPPBAR.

PLEGABLE.
PLIANT.

FOLDABLE.
KLAPPBAR.

48

104

Al 13 Al 13

TABLA DE INVERSIÓN
TABLE D’INVERSION · INVERSION TABLE · INVERSIONS-LIEGE

SILLA MULTIFUNCIONAL PARA TERAPIAS
CHAISE MULTI-FONCTION POUR THÉRAPIES · MULTI-FUNCTION THERAPY CHAIR · THERAPIESTUHL

COLORES DISPONIBLES TAPIZADO ARAN (TELA)
COULEURS DISPONIBLES (TISSU ARAN) · AVAILABLE COLOURS (ARAN CLOTH) · FARBENAUSWAHL. POLSTER ARAN (STOFF)

SOPORTE PARA MASAJE
MODÈLE PLIANT · DESKTOP · TISCHAUFSATZ

OPCION DE TACOS DISPONIBLE. CONSULTAR MODELOS.
PATINS EN OPTION. VOIR MODÈLES.

GRIP FEET OPTIONALLY AVAILABLE. CHECK MODELS.
STANDBEIN ERHÄLTLICH BEI STÜHLEN / HOCKER. MODELLE ANFRAGEN. 

SE SIRVE DESMONTADO.
LIVRÉ DÉMONTÉ.

PACKED DISASSEMBLED.
WIRD ZERLEGT VERSENDET.
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ACCESORIOS
ACCESSOIRES · ACCESORIES · ZUBEHÖRE
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A4462 A4414 A4489 - COJÍN SILICONAA4437

A4464 A4454 A4434A4433

A4465 A4427 A4407A4438

A4415 A4406 A4448A4439

A4445 A4446 A4413A4418

A4411 A4436 A4463
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A4703A4405 A4701A4704

ACCESORIOS GENERALES
ACCESSOIRES GÉNÉRAUX · GENERAL ACCESSORIES · ZUBEHÖR ALLGEMEIN

SE SIRVE DESMONTADO.
LIVRÉ DÉMONTÉ.
PACKED DISASSEMBLED.
WIRD ZERLEGT VERSENDET.
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33

36 36

51

33 36 36

25

5940

98

A4474A4444

A4401 - M35 A4401 - M97

A4476KA4486

CONFIGURACIÓN: MEDIDAS, COLORES Y ACCESORIOS. · CONFIGURATEUR: DIMENSIONS, COULEURS ET ACCESSOIRES. · CONFIGURATOR: SIZES, COLOURS AND ACCESSORIES. · KONFIGURATION: MASSE, FARBEN UND ZUBEHÖR.
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M97 - 120 x 200 cm.

M35 - 60 x 192 cm.
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66 6666
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9696
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9

96

14

120

66

A4500

A4440 A4461 A4430 A4417

A4450 A4435A4473

60

8

7

ACCESORIOS PARA CAMILLAS PLEGABLES
ACCESSOIRES POUR TABLES PLIANTES · ATTACHMENTS FOR PORTABLE TABLES · ZUBEHÖR FÜR KOFFERMASSAGEBANK

M41 - 62 x 182 cm.
M61 - 70 x 182 cm.
M65 - 70 x 192 cm.

M41 - 62 x 182 cm.
M61 - 70 x 182 cm.
M65 - 70 x 192 cm.

23

68 36

18

58

A4455 A4433 A4458

ACCESORIOS PARA SILLA MULTIFUNCIONAL
ACCESSOIRES POUR CHAISE MULTI-FONCTION
ACCESSORIES FOR MULTI-FUNCTION CHAIR · ZUBEHÖRE FÜR THERAPIESTUHL

ACCESORIOS DE PROTECCIÓN
ACCESSOIRES DE PROTECTION
PROTECTION ACCESSORIES · SCHUTZZUBEHÖR

DE SERIE EN LOS SILLONES.
DE SÉRIE SUR LES FAUTEUILS.

INCLUDED AS STANDARD IN SPECIALITIES CHAIRS.
SERIEN MÄSSIG BEI BEHANDLUNGSSTÜHLEN DABEI.

A4700 A4705 A4707

ACCESORIOS PARA CAMILLAS ELÉCTRICAS / HIDRÁULICAS / FIJAS
ACCESSOIRES POUR TABLES · ATTACHMENTS FOR TABLES · ZUBEHÖR FÜR LIEGEN

ÚNICAMENTE SE SIRVEN YA MONTADOS DESDE FÁBRICA. CONSULTE CON ECOPOSTURAL.
CES ACCESSOIRES SONT EXCLUSIVEMENT MONTÉS EN USINE. CONSULTER ECOPOSTURAL.

THESE ACCESSORIES CAN ONLY BE FACTORY INSTALLED. CONTACT ECOPOSTURAL.
WIRD NUR VON WERK MONTIERT. ERKUNDIGEN SIE SICH BEI ECOPOSTURAL.

A4403C A4403B A4402BA4402C
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61

8,5

42 29 a 40
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CICLO DE VIDA DE NUESTROS PRODUCTOS
En Ecopostural analizamos el ciclo de vida de todos nuestros 
productos, identi� cando los impactos ambientales signi� cativos 
de cada una de las fases con el � n de establecer planes de 
mejora que nos permitan reducir al máximo la huella ecológica 
de nuestros productos. 

25 AÑOS APOSTANDO POR LA ECONOMÍA CIRCULAR
Por nuestros principios y valores, desde el inicio hemos 
tratado de ofrecer a nuestros clientes un producto de 
calidad y durabilidad, ese es el motivo por el cual, 25 años 
después, una camilla Ecopostural puede estar en perfectas 
condiciones de uso. 
Para ello, ofrecemos la posibilidad de adquirir piezas y 
accesorios de repuesto de todos nuestros productos, 
garantizando la disponibilidad de piezas de recambio por 
un período de 15 años. Por ello, no sólo alargamos la vida útil 
de nuestros productos sino que también fomentamos una 
economía circular, evitando la extracción de materias primas, 
fase en la que se producen los mayores impactos ambientales 
en la fabricación de un producto.

CYCLE DE VIE DE NOS PRODUITS
Chez Ecopostural, nous analysons le cycle de vie de tous nos 
produits, en identifiant les impacts environnementaux significatifs 
de chacune des phases afin d’établir des plans d’amélioration qui 
nous permettent de limiter l’empreinte écologique de nos produits.

DEPUIS 25 ANS NOUS MISONS SUR L’ÉCONOMIE CIRCULAIRE
Fort de nos principes et de nos valeurs, nous avons cherché dès le départ à 
offrir à nos clients un produit de qualité et durable. C’est pourquoi une table 
Ecopostural peut être en parfait état d’utilisation 25 ans plus tard.
En effet, nous offrons la possibilité d’acheter les pièces et accessoires de rechange 
pour nos produits et nous  garantissons une disponibilité pendant 15 ans. De cette façon, 
nous prolongeons non seulement la durée de vie utile de nos produits, mais nous favorisons 
également une économie circulaire, en évitant l’extraction de matières premières, phase qui 
comptabilise des impacts environnementaux importants.

LIFE CYCLE OF OUR PRODUCTS
At Ecopostural, we evaluate the life cycle of all our products to 
determine the most signi� cant environmental impacts of every 

production phase and set out the improvement plans allowing 
us to minimize the environmental footprint of our products.

EMBRACING THE CONCEPT OF CIRCULAR ECONOMY FOR 
25 YEARS 
Basing on our principles, since our foundation in 1996 we 
have put great e� orts into o� ering our customers quality and 
sustainable products. Consequently, an Ecopostural table 
may be in perfect condition after 25 years of use.
For this purpose, we o� er the possibility of buying spare parts 
or components for all our products in a way that we guarantee 
availability during 15 years.

The possibility of repairing our products not only allows to 
extend the useful life of our products but also to promote 

circular economy mainly because we avoid the extraction of raw 
materials which is the phase triggering the major environmental 

impacts in the product manufacturing.

LEBENSZYKLUS UNSERER PRODUKTE
Bei Ecopostural analysieren wir den Lebenszyklus aller unserer Produkte 

und identi� zieren die signi� kanten Umweltauswirkungen jeder Phase, um 
Verbesserungspläne zu erstellen, die es uns ermöglichen, den ökologischen 

Fußabdruck unserer Produkte zu minimieren.

25 JAHRE SETZEN AUF DIE KREISLAUFWIRTSCHAFT
Aufgrund unserer Prinzipien und Werte haben wir von Anfang an versucht, unseren 

Kunden ein qualitativ hochwertiges und langlebiges Produkt zu bieten, deshalb kann 25 
Jahre später eine Ecopostural-Liege in einwandfreiem Zustand sein.

Darum bieten wir bei all unseren Produkten die Möglichkeit, Ersatzteile und Zubehör zu 
erwerben, so dass wir eine Ersatzteilverfügbarkeit von 15 Jahren garantieren.

Somit verlängern wir nicht nur die Nutzungsdauer unserer Produkte, sondern fördern auch eine 
Kreislaufwirtschaft, indem wir die Gewinnung von Rohsto� en vermeiden, eine Phase, in der die größten 

Umweltbelastungen bei der Herstellung eines Produkts auftreten.
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MOTORES
MOTEUR · MOTOR · MOTOREN

TENSORES
TENDEURS · CABLES FOR PORTABLE TABLE · SPANNKABEL

TACOS
BOUCHONS · STOPPERS · ABSCHLUSSKAPPEN

RUEDAS
ROULETTES · CASTORS · RÄDER

BASE SILLAS
BASE TABOURET · BASE FOR STOOLS · FUSSKREUZ FÜR HOCKER

ACCIONAMIENTOS
CONTACTEURS · SWITCHES · ANTRIEBE

NUESTRA TAPICERIA
SERVICE DE CONFECCION · OUR UPHOLSTERY · UNSERE POLSTERUNG

ESPRAY GRASA CON TEFLÓN
SPRAY TEFLON · GREASE SPRAY WITH TEFLON · FETTSPRAY MIT TEFLON

PISTÓN HIDRAULICO
PISTON · GAS STRUT · GASDRUCKFEDER

¡PERSONALICE LA CAMILLA CON SU LOGO CORPORATIVO! CONSÚLTENOS.
PERSONNALISEZ LA TABLE AVEC LE LOGO DE VOTRE ENTREPRISE! CONTACTEZ NOUS · CUSTOMIZE THE TABLE WITH YOUR CORPORATE LOGO! CONTACT US 
PERSONALISIERENN SIE DIE LIEGE MIT IHREM FIRMENLOGO! FRAGEN SIE UNS AN

MANDOS DE PIE O DE MANO
COMMANDES À PIED OU MANUELLE · HAND OR FOOT SWITCHES · FUSSSCHALTER ODER HANDSCHALTER

SISTEMA DE BLOQUEO
BOITIER DE VERROUILLAGE CENTRALISÉ · SAFETY LOCK BOX · SPERRBOX

PARA CUALQUIER PIEZA DE RECAMBIO QUE LE HAGA FALTA, CONSULTE ECOPOSTURAL. LAS PIEZAS DE RECAMBIO SOLO ESTÁN DISEÑADAS PARA LAS CAMILLAS ECOPOSTURAL.
FOR ANY SPARE PART YOU NEED, CONTACT ECOPOSTURAL. REPLACEMENT PARTS OR COMPONENTS ARE ONLY SUITABLE FOR ECOPOSTURAL TABLES.
POUR TOUTE PIÈCE DE RECHANGE, CONTACTER ECOPOSTURAL. LES PIÈCES DE RECHANGE SONT UNIQUEMENT DESTINÉES POUR TABLES ECOPOSTURAL.
WENN SIE ERSATZTEILE BRAUCHEN, KONTAKTIEREN SIE ECOPOSTURAL. ERSATZTEILE SIND NUR FÜR ECOPOSTURAL-LIEGEN BESTIMMT.

¿Usted desea desde hace tiempo 
un tapizado nuevo para su camilla 
o le gustaría crear un nuevo 
ambiente para su consulta? ¡No hay 
problema! 
Cambie el Tapizado por su color 
favorito y renueve su camilla. 
Ecopostural está a su disposición 
para cualquier consulta.

How long have you been wanting 
to replace the new upholstery 
of your table? Or would you like 
to refurbish your practice? No 
problem!
Change the Upholstery in your 
favorite color and renew your table. 
Ecopostural is at your disposal for 
any questions.

Vous souhaitez depuis longtemps 
une nouvelle sellerie pour votre table 
ou vous souhaitez créer un nouveau 
concept de couleur pour votre 
cabinet? Il n’y a pas de problème!
Changez votre sellerie pour votre 
couleur préférée et renouvelez 
votre table. Ecopostural est à votre 
disposition pour toute question ou 
information complèmentaire.

Sie wünschen sich schon lange 
eine neue Polsterung für Ihre 
Liege oder möchten ein neues 
Farbkonzept für Ihre Praxis 
erstellen? Kein Problem!
Ändern Sie Ihre Polsterung in 
Ihre Lieblingsfarbe und erneuern 
Sie Ihre Liege. Bei Fragen steht 
Ihnen Ecopostural gerne zur 
Verfügung.

41 Blanc

42 Gris

53 Roi

54 Bleuet

55 Ciel

56 Sanitaire

57 Java

58 Kiwi

59 Gazon

60 Celadon

61 Crème

62 Marron

43 Noir

44 Jonquille

45 Banane

46 Ocre

47 Rose

48 Clémentine

49 Coquelicot

50 Framboise

52 Lilas

51 Iris

30 Cherry

31 Smoke

32 Anthracite
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Camillas Multifuncionales
Tables Multi-fonction · Multi-function Tables · Multifunktionelle Therapieliegen
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Camillas Plegables
Tables Pliantes · Portable Tables · Koffermassagebänke

Camillas Fijas
Tables fixes · Stationary tables · Stationäre Therapieliegen

Taburetes, Inversor, S.Terapias 
Tabourets, T.Inversion, C.Thérapies, Stools, Inversion T., Therapy C. · Hocker, Inversionsbank, Therapiestuhl
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Accesorios y Cojines
Accessoires et Coussins · Accessories and Bolsters · Zubehör und Lagerungsmaterial
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Con el fin de mejorar sus productos, Ecopostural se reserva el derecho a modificar 
cualquier característica técnica y añadir o suprimir productos que aparezcan en 
este catálogo. 
El proceso de fabricación de nuestros productos se realiza a medida, lo que 
confiere a nuestros productos un acabado único y totalmente personalizado.
Por consiguiente, no se aceptará la cancelación, devolución o reembolso 
de cualquier producto Ecopostural ya que la fabricación personalizada 
responde a una elección específica de medidas, color, etc… 

Asimismo, Ecopostural declina toda responsabilidad que pueda derivarse de 
los errores de imprenta, reservándose el derecho a corregirlos. La reproducción 
fotográfica puede no ser totalmente exacta a la tonalidad de los colores naturales. 
Este catálogo es propiedad de Ecopostural. No está permitido usar las imágenes 
contenidas para incluirlas en publicaciones, catálogos u otros usos similares, 
salvo con el consentimiento expreso de la empresa. Ecopostural, S.L.U. no se 
responsabiliza de las acciones que pudieran derivarse del uso indebido del 
contenido de este catálogo.

Afin d’améliorer ses produits, Ecopostural se réserve le droit de modifier toute 
caractéristique technique ainsi que de créer ou supprimer des produits inclus dans le 
catalogue. 
Nos produits sont fabriqués sur mesure à la commande, ce qui leur confère une finition 
unique et totalement personnalisée.
De ce fait, les produits Ecopostural ne pourront pas faire l’objet d’un retour, 
annulation ou échange car la fabrication sur mesure correspond à un choix 
spécifique (dimensions, couleur etc.).

En outre, Ecopostural décline toute responsabilité dévirée des erreurs d’imprimerie, tout 
en maintenant le droit de les corriger. La reproduction photographique des couleurs 
peut ne pas être exacte à la couleur réelle des produits. Ce catalogue est propriété 
d’Ecopostural. Il est interdit donc d’utiliser les images contenues pour les mettre dans 
des publications, catalogues ou bien pour leur donner d’autres usages semblables, sauf 
autorisation expresse de notre société. Ecopostural, S.L.U. ne répond pas des actions 
dévirées du mauvais usage du contenu de ce catalogue.

With the purpose of improving our products, Ecopostural reserves the right to modify 
any Technical data as well as to create or cancel any of the products featured in this 
catalogue. 
Our products are handcrafted and made-to-order upon the customer preferences.
Consequently, we won’t accept any cancellation, return or refund of any 
Ecopostural product because there’s been a previous choice for a specific size, 
colour…  

Furthermore, Ecopostural cannot be held responsible for the printing errors but is 
entitled to correct them at any time. The photographic featuring of colous may not 
be totally accurate. 
This catalogue is under the ownership of Ecopostural. Any of the images hereinafter 
contained will not be used for publishing purposes in any catalogue, press article or 
similar publications unless duly authorized by our company. Ecopostural S.L.U. will 
not be held responsible for any action arisen by the misuse of the content of this 
catalogue.

Um seine Produkte zu verbessern, behält sich Ecopostural das Recht vor, technische Merkmale zu 
ändern und Produkte, die im Katalog erscheinen, hinzuzufügen oder zu verändern. 
Der Herstellungsprozess unserer Produkte erfolgt nach Maß, was unseren Produkten ein 
einzigartiges und ganz persönliches Endprodukt verleiht.
Daher akzeptiert Ecopostural keine Annulation, Rücksendung oder Rückerstattung von 
seinen Produkten, da diese mit kundenspezifische Fertigungen   von einer Auswahl an 
Maßen, Farben usw. produziert wurden.

Ebenso, wird jegliche Verantwortung abgelehnt, die von Druckfehlern abgeleitet werden, und 
behält sich das Recht vor, sie zu korrigieren.
Die fotografische Abbildung, kann möglicherweise, nicht vollständig genau auf den Farbton der 
natürlichen Farben abstimmen. 
Dieser Katalog ist Eigentum von Ecopostural. Es ist nicht gestattet, die enthaltenen Bilder zu 
verwenden, um sie in Publikationnen, Kataloge oder andere ähnliche Anwendungen zu integrieren, 
außer mit audrücklicher Zustimmung der Firma. Ecopostural S.L.U. ist nicht verantwortlich für die 
Handlungen, die durch unsachgemäße Verwendung der inhalte dieses Katalogs entstehen können.
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SIMBOLOGÍA DEL CATÁLOGO
EXPLICATIONS DES SYMBOLES · EXPLANATION OF SYMBOLS USED · ZEICHENERKLÄRUNG

ACCIONAMIENTO PERIFÉRICO
Cadre périphérique 
Side rails system
Rundumschaltung

MOTOR ELÉCTRICO
Moteur électrique
Electric system
Elektrischer Motor

ELEVADOR HIDRÁULICO
Pompe hydraulique
Hydraulic system
Hydraulische Höhenverstellung

MOTOR RÁPIDO
Moteur rapide
High-speed motor
Schneller Motor

SISTEMA DE ELEVACIÓN
Mécanismes pour le réglage de la hauteur · Height adjustment mechanisms · Regulierungssystem

SIN DESPLAZAMIENTO 
LATERAL
Sans déport
Vertical alignment
Ohne seitliche Verschiebung

CON DESPLAZAMIENTO 
LATERAL
Déport latéral
Side misalignment
Mit seitlicher Verschiebung

TIPOS DE ELEVACIÓN
Élévation · Elevation · Höhenverstellungsvarianten

PESO MÁXIMO RECOMENDADO
Charge maximale recommandée · Recommended maximum weight 
Maximalgewicht empfohlen

GROSOR DE LA ESPUMA 
Épaisseur de mousse · Foam thickness · Dicke des Schaumsto� es

GRADO DE FIRMEZA DE LA ESPUMA
Soutien de mousse  · Foam � rmness · Härtegrad des Schaumsto� es

ELÉCTRICO
Électrique · Electric motor · Elektrisch

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest
Kopfteil /Rückenlehne

HIDRÁULICO 
Hydraulique · Hydraulic pump · Hydraulisch

Pies
Jambes
Feet section
Beinteil

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest
Kopfteil / Rückenlehne

Central
Partie centrale
Central section
Mittelteil

Central
Partie centrale
Central section
Mittelteil

MANUAL 
Manuel · Manually · Manuell

Pies
Jambes
Feet section
Beinteil

Cabezal / Respaldo
Têtière / Dossier
Head- / Backrest
Kopfteil / Rückenlehne

Central
Partie centrale
Central section
Mittelteil

SISTEMA DE REGULACIÓN DE LOS MÓDULOS
Réglage des plateaux · Sections adjustment · Regulierungssystem

SIMBOLOGÍA CAMILLAS FIJAS Y PLEGABLES
Symboles tables fi xes & pliantes · Symbols used for stationary & portable tables
Zeichenerklärung von stationären und klappbaren therapieliegen

CAMILLA MIXTA
Table mixte
Mixed table 
Therapieliege Mix

CAMILLA DE ALUMINIO
Table en aluminium
Aluminium table
Therapieliege aus Aluminium

Al 13

CAMILLA DE MADERA
Table en bois
Wooden table
Holzliege

ALTURA FIJA
Hauteur fi xe
Non-adjustable height
Feste  Höhe 

PATAS DESMONTABLES
Pieds démontables
Collapsible legs
Abnehmbare Beine

ALTURA REGULABLE
Hauteur réglable
Adjustable height 
Höhe verstellbar

PESO DEL ARTÍCULO
Poids
Weight
Produktegewicht

17 Kg

CAMILLA DE ACERO
Table en acier
Steel table
Therapieliege aus Stahl

SIMBOLOGÍA TABURETES
Symboles Tabouret · Stool Symbols · Zeichenerklärung Hocker

ASIENTO BASCULANTE
Siège inclinable
Seat tilt
Sitzfl äche schwenkbar

ACCIONAMIENTO DE PIE
Déclenchement au pied
Foot-operated
Fussantrieb

MOVIMIENTOS
Mouvements
Movements
Bewegungen

I · Blando
I · Souple

I · Extra soft
I · Weich

I

II · Medio
II · Équilibré

II · Soft
II · Ausgeglichen

II

III · Semiduro
III · Ferme

III · Medium firm
III · Halbhart

III

IV · Duro
IV · Très ferme

IV · Firm
IV ·Hart

IV

V · Extraduro
V · Dur

V · Extra firm
V · Extrem Hart

V

Brazo lateral
Panneaux latéraux 
Side support 
Seitliche Armstützen

CAMILLA CON RODAMIENTO
Chassis avec roulements 
With bearings 
Therapieliegen mit Kugellager

www.ecopostural.com

41 BLANC

51 IRIS

52 LILAS

53 ROI

NATURAL WENGUÉ

31 SMOKE

54 BLEUET

55 CIEL

56 SANITAIRE

57 JAVA

58 KIWI

59 GAZON

60 CELADON

61 CRÈME

30 CHERRY

62 MARRON

32 ANTHRACITE

42 GRIS

43 NOIR

44 JONQUILLE

45 BANANE

46 OCRE

47 ROSE

48 CLÉMENTINE

49 COQUELICOT

50 FRAMBOISE

Colores disponibles · Couleurs disponibles ·  Available colours · Verfügbare Farben
La reproducción fotográ� ca puede no ser totalmente exacta a la tonalidad de los colores naturales. 

La reproduction photographique des couleurs peut ne pas être exacte à la couleur réelle des produits.

The photographic featuring of colours may not be totally accurate.

Die fotogra� sche Abbildung kann von dem normalen Farbton etwas abweichen.

Colores de madera disponibles · Couleurs de bois disponibles ·  Wood colors available · Verfügbare Holzfarben
La reproducción fotográ� ca puede no ser totalmente exacta a la tonalidad de los colores naturales. 

La reproduction photographique des couleurs peut ne pas être exacte à la couleur réelle des produits.

The photographic featuring of colours may not be totally accurate.

Die fotogra� sche Abbildung kann von dem normalen Farbton etwas abweichen.
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ECOLÓGICO
Écologique 
Ecological 
Ökologisch

PUERTO USB
Port USB 
USB port 
USB-Anschluss

SOLO/ONLY/SEULEMENT/NUR 
30/31/32
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Horario: De lunes a viernes de 08:00 h. - 14:00 h. / de 15:00 h. - 18:30 h.

Dirección: Avda. Enrique Gimeno, 27 · 12006 Castellón (España)

Tels.:           ES (+34) 964 50 30 21          FR (+34) 964 25 58 06           

 UK (+34) 964 20 01 53          DE (+34) 964 25 58 09 

info@ecopostural.com · www.ecopostural.com

Materialzusammensetzung: 
ca. 84 % PVC-Compound 
ca. 16 % PES-Gestrick 
Gewicht: 740 +/- 50 g/m 2

Dicke: 1,4 +/- 0,2 mm
Rollenbreite: 140cm
Rollenlänge: 30cm

Composition:
PVC : 84% approx.
Tissu PES: 16% approx
Poids: 740 +/- 50 g/m 2

Epaisseur: 1,4 +/- 0,2 mm
Largeur rouleau: 140cm
Longueur rouleau: 30cm

Material composition:
approx. 84 % PVC-compound
approx. 16 % PES-knitted fabric
Weight: 740 +/- 50 g/m 2

Thickness: 1,4 +/- 0,2 mm
Roll width: 140cm
Roll length: 30cm

Composición del material:
aprox. 84 % compuesto de PVC
aprox. 16 % soporte textil de punto PES
Peso: 740 +/- 50 g/m 2

Espesor: 1,4 +/- 0,2 mm
Ancho de rollo: 140 cm
Largo de rollo: 30 cm

langlebig
longue durée
long-lasting
larga vida útil

pflegeleicht
facile à nettoyer
easy to clean
fácil mantenimiento

desinfektionsmittelbeständig
résistant aux désinfectants
disinfectant resistant
resistente a los desinfectantes

reißfest
résistant à la déchirure
tear resistant
resistente al desgarro

lichtecht
résistant à la lumière
light fastness
resistencia a la luz
DIN EN ISO 105-BS02,
Stufe 6, level 6, nivel 6

blut- und urinbeständig
résistant au sang et à l’urine
blood- and urine resistant
resistente a la sangre y a la orina

abriebfest
résistance à l’abrasion
abrasion resistant
resistencia a la abrasión
DIN EN ISO 5470-2:
> 100 000 Martindale

erfüllt DGM RAL GZ 430/4
conforme à la norme DGM RAL GZ 430/4
fulfills DGM RAL GZ 430/4
Cumple la norma DGM RAL GZ 430/4

weich und dehnfähig
doux et extensible
soft and stretchable
suave y elástico

schwer entflammbar
résistance au feu
flame protection
resistencia al fuego
DIN EN 1021-1+2,
BS 5852 IS-0+1, MVSS302

erfüllt Medizinproduktegesetz
conforme à la norme relative 
aux dispositifs médicaux
fulfills medical standard
cumple la normativa para 
productos sanitarios
DIN EN ISO 10993-5+10

0098-18 
IMO FTPC Part 8

lichtecht
résistant à la lumière
light fastness
resistente a la luz
DIN EN ISO 105-B02,
Stufe 6 / level 6 / nivel 6

Materialzusammensetzung:
ca. 81% PVC - Compound
ca. 19% Polyester
Gewicht: 655 +/ - 85 g/m 2

Dicke: 1,1 +/ - 0,2 mm
Rollenbreite: 140 cm
Rollenlänge: 30m

Composition:
PVC : 81% approx.
Polyester : 19% approx
Poids: 655 +/ - 85 g/m 2

Epaisseur: 1,1 +/ - 0,2 mm
Largeur rouleau: 140 cm
Longueur rouleau: 30m

Material composition:
approx. 81% PVC - compound
approx. 19% Polyester
Weight: 655 +/ - 85 g/m 2

Thickness: 1,1 +/ - 0,2 mm
Roll width: 140 cm
Roll length: 30m

Composición del material:
aprox. 81% compuesto de PVC
aprox. 19% Poliéster 
Peso: 655 +/ - 85 g/m 2

Espesor: 1,1 +/ - 0,2 mm
Ancho de rollo:  140 cm
Largo de rollo: 30 m

abriebfest
résistance à l’abrasion
abrasion resistant
resistencia a la abrasión
DIN EN ISO 5470-2:
150 000 Martindale

salzwasserbeständig
résistant à l’eau de mer
salt water resistant
resistente al agua salada
DIN EN ISO 9227

antibakteriell / antimikrobiell
antibactérien / antimicrobien
antibacterial / antimicrobial
antibacteriano / antimicrobiana

lösungsmittelfrei
sans solvant
solvent free
exento de solvente

schwer entflammbar
résistance au feu
flame protection
resistencia al fuego
EN 1021 (1-2), M2, B2,
CTB 117, FAR 25853, R118

M1 erhältlich:
Mindestbestellmenge
500 m / Farbe

disponible en M1 : quantité 
minimum commande
500m / couleur

M1 available:
Minimum order quantity
500 m / color

M1 disponibles:
Cantidad de pedido mínima 
500 m / color

schweiß-, urin- und blutbeständig
résistant à la sueur, au sang et à l’urine
sweat, blood and urine resistant
resistente al sudor, la orina y la sangre

049/17
IMO MSC 307 Part 8

SOLO/ONLY/SEULEMENT/NUR 
30/31/32
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